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	Систем интерних контрола

Основни интерни акти који су претпоставка успостављања система интерних контрола углавном су донесени у ранијем периоду а усаглашавање са промјенама законске и подзаконске регулативе није извршено до краја 2015. г.
Контролно окружење, које превасходно подразумијева активности, политике и поступке органа Општине (Скупштине и начелника Општине) није успостављено на адекватан начин, јер није обезбијеђена неопходна сарадња која би одговорно, ефективно и ефикасно доприносила остваривању циљева.

Правилником о организацији и систематизацији радних мјеста Општинске управе који је донесен 2006. г. (мијењан 22 пута до краја 2015. г.) категорије и звања радних мјеста, као и услови пословања службеника у општинској управи нису дефинисани у складу са Уредбом о категоријама, звањима и условима за обављање послова службеника у јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник Републике Српске'' број 15/14 и 76/14).
Скупштина општине није извршила дио својих надлежности које се односе на сљедеће: 
- буџет се из године у годину доносио са закашњењем, па се финансирање у првих шест мјесеци вршило на основу одлука о привременом финансирању (2013, 2014, 2015. и 2016. г.), што значајно повећава ризик неефикасног пословања и нерационалног трошења јавних средстава;
-Одлука о статусу, платама и другим правима функционера (из 2007. г. са измјенама из 2013. г.) није усклађена са одредбама Закона о статусу функционера јединица локалне самоуправе, у дијелу који дефинише плату замјеника начелника Општине (интерне акте је потребно ускладити без обзира на то што радно мјесто замјеника начелника није попуњено) и накнаду потпредсједнику Скупштине који функцију обавља у статусу волонтера (2016. г. донесена је одлука која је усклађена са законом);
-нису донесени интерни акти у складу са Законом о јавним путевима („Службени гласник Републике Српске“ број 89/13) и то: одлука о разврставању локалних путева и улица у насељу (члан 10. став 4); стратегија развоја локалних путева и улица у насељу (члан 13. став 4) и посебан акт о управљању, грађењу, реконструкцији, одржавању и заштити локалних путева и улица у насељу (члан 16. став 6);
-одлука о уређењу простора и грађевинском земљишту и други прописи из ове области нису донесени, што је била обавеза по члану 191. Закона о уређењу простора и грађењу (''Службени гласник Републике Српске'' број 40/13);
-није донесен програм заједничке комуналне потрошње сходно члану 21. Закона о комуналним дјелатностима (Службени гласник Републике Српске број 124/11) којим би се утврдио обим и квалитет одржавања и обнављања појединих комуналних објеката и комуналних услуга заједничке комуналне потрошње, висину потребних средстава за његову реализацију, распоред средстава за сваку дјелатност посебно, као и мјере за спровођење програма.
Скупштина општине је 2013. г. у складу са чланом 22. Закона о комуналним дјелатностима донијела Одлуку о комуналној накнади којом је прописала обавезу плаћања комуналне накнаде за коришћење објеката и уређаја заједничке комуналне потрошње. Међутим, нису предузете активности на њеној реализацији па средства за обављање комуналних дјелатности заједничке комуналне потрошње по основу прихода из комуналне накнаде нису обезбијеђена.
Скупштина није до јула 2016. г. усвојила Извјештај о извршењу буџета Општине за 2015. г.

Правилником о интерним контролама и интерним контролним поступцима (из 2005. г.), дефинисани су одређени административни и рачуноводствени контролни поступци битни за примјену закона и прописа из области буџетског пословања, као и остале компоненте система интерних контрола. Имајући у виду да је у протеклом периоду дошло до значајних измјена у законској и подзаконској регулативи из различитих области (буџетски систем, набавке, итд.) као и да је Општина приступила у систем Трезора Републике Српске било је неопходно уредити систем интерних контрола у складу са тим промјенама.
Наведени правилник и процедуре које чине дио система интерних контрола су непотпуни и потребно је интерне акте и контролне поступке који су битни за спровођење закона и прописа из појединих области пословања прецизније дефинисати нпр: процедуре за обрачун и контролу наплате непореских прихода, трошења средстава, располагања имовином, те процедура за кретање финансијскокњиговодствене документације из одјељења и служби у којима документ настаје у одјељење за финансије ради евидентирања и контроле, јер неки документи нпр. уговори о откупу станова, рјешења о утврђивања права својине на имовини у корист Општине итд. - нису евидентирани у главној књизи. 
За одобравање средстава по основу: субвенција пољопривредним произвођачима, грантова разним организацијама и удружењима грађана, једнократних новчаних помоћи итд. нису дефинисана правила и критеријуми, што повећава ризик ненамјенског трошења средстава.
Контролни поступци дефинисани наведеним правилником и другим интерним актима нису у потпуности провођени: код контроле улазних књиговодствених исправа (рачуна и других пратећих докумената) нису спроведени адекватни контролни поступци који документују извршење послова и настанак трошкова у вези са њима (за расходе на име суфинансирања превоза ђака) због тога што одобрени рачуни нису испостављени у складу са уговором, не садрже спецификацију извршених услуга и напомену о учешћу Министараства просвјете и културе Републике Српске у суфинансирању; за набавке (услуга одржавања возила, одвоза отпада, организације славе општине) уговорни орган није захтијевао понуде нити потписао уговоре са извршиоцима услуга као што је прописано Правилником о поступку директног споразума (чланови 5 и 7); приликом књиговодственог евидентирања пословних промјена није увијек примјењивана правилна економска класификација конта итд.
Правилником о трошковима репрезентације из 2014. г. регулисана су уопштена правила, али нису постављена конкретна правила и ограничења трошкова за репрезентацију по одређеној намјени (угоститељске услуге, поклони, обиљежавања значајних датума, празника).
Попис имовине и обавеза као једна од кључних контролних активности није организован и извршен у складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог са стварним стањем имовине и обавеза (''Службени гласник Републике Српске'' број 71/10), јер: комисије за попис нису у потпуности извршиле утврђивање стварног стања, него су преузеле податке из књиговодствених евиденција; појединачни извјештаји пописних комисија не садрже обавезне податке о стручној и професионалној квалификацији и о радном ангажману лица ангажованих на попису, упоредни преглед стварног и књиговодственог стања пописане имовине и обавеза, преглед количинских и вриједносних разлика између стварног и књиговодственог стања; примједбе и приједлоге комисије, итд.
Успостављена помоћна књига нефинансијске имовине у сталним средствима није вођена у складу са правилима и процедурама вођења помоћних књига, јер не садржи потребне податке о имовини нпр. јединицу мјере објекта – површину или друге параметре величине, као и друге релевантне карактеристике сваке ставке имовине, земљиште није евидентирано аналитички по катастарским честицама већ је исказано у збирном износу итд.  
Идентификација ризика није адекватна јер није дефинисан начин процјене ризика за одређене активности које су по самој природи ризичне (нпр. извршење буџета у складу са расположивим средствима, јавне набавке, истинито и фер извјештавање). Није документовано да се спроводе дефинисани поступци надгледања за спречавање негативних ефеката код идентификованих ризичних активности.
Није дефинисан нити успостављен систем информација који би осигурао да правила о интерним контролним поступцима буду доступна свим запосленим (извршиоцима који поступке примјењују, новозапосленим или оним извршиоцима који мијењају радно мјесто унутар општинске управе). Обавеза руководства је да омогући да сви запослени буду упознати са прописима из области интерних контрола, јер је то неопходно за ефикасно пословање, заштиту имовине, спречавање грешака и превара, фер и истинито извјештавање и усаглашеност рада са прописима.

Јавност рада органа Општине није адекватна и није успостављена у складу са Статутом (чланови 84 и 87), због тога што службена интернет страница Општине није организована на начин да омогући коришћење података и докумената предвиђених за екстерну комуникацију и у сврху информисања јавности о раду органа општине.  
Поступци надгледања (мониторинг), односно одржавања и ажурирања дефинисаног дијела система интерних контрола нису успостављени на начин на који би руководство могло да закључи да ли интерне контроле функционишу, те да у складу с тим врши потребна прилагођавања. Надгледање спровођења интерних контролних поступака према Правилнику о интерним контролама и интерним контролним поступцима треба да проводе начелници одјељења као и комисија за интерну контролу по овлаштењу начелника Општине. Наведена одредба није проведена, јер радна мјеста начелника одјељења нису попуњена нити су формиране посебне комисије које би провеле мониторинг интерних контрола и испитале да ли постојеће интерне контроле функционишу на предвиђени начин.
Припрема и доношење буџета
Скупштина општине није до краја 2014. г. усвојила Буџет за 2015. г., што није у складу са буџетским календаром по члaну 38. Закона о буџетском систему Републике Српске.
Финансијски извјештаји

 Извјештај о извршењу буџета

Расходи и издаци

Обрачуната накнада  у нето износу од 600 КМ/мјесечно потпредсједнику Скупштине који функцију обавља волонтерски није у складу са чланом 31а. Закона о локалној самоуправи, јер је обрачунати износ виши од одборничке накнаде (225 КМ/мјесечно), али и од 65% просјечне плате запослених у општинској управи (што износи 471 КМ).

Биланс успјеха

Финансијски резултат

С обзиром да стварно стање нефинансијске имовине у сталним средствима одступа од стања исказаног у књиговодственим евиденцијама, без извршене процјене неевидентиране имовине није могуће утврдити ефекте које на расходе обрачунског карактера и финансијски резултат имају трошкови амортизације те имовине.
Биланс стања

Актива

За сумњива (и спорна) потраживања, дате авансе и пласмане, нису предузете одговарајуће мјере за наплату (осим слања опомена).
Нису предузете довољне активности у складу са Законом о стварним правима, па имовина није у потпуности идентификована, процијењена и евидентирна. У току су активности које у складу са Законом о премјеру и катастру Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 6/12) проводи Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове Републике Српске за подручје општине Хан Пијесак, утврђује податке о непокретностима (парцелама земљишта, објектима) и стварним правима на њима а у сврху оснивања катастра непокретности. Према утврђеном садржају привремене листе непокретности, закључујемо да књиговодствена евиденција нефинансијске имовине у сталним средствима одступа од стварног стања имовине са којом Општина располаже.
Књиговодствена евиденција произведене сталне имовине није потпуна због сљедећег: 
- један дио имовине је пописан натурално али није процијењен и књиговоствено евидентиран (имовина коју је Општина стекла као правни сљедбеник установа или институција које су престале да постоје нпр. војни објекти и друга имовина Војске Републике Српске који се налазе на подручју ове општине, Вила Карађорђевића, станови на којима не постоји станарско право враћени на располагање Општини у складу са чланом 7. Закона о државним становима итд.); дио имовине је исказан у вриједности накнадно извршених улагања без почетних трошкова, а дио није ни идентификован, па ни пописан;
- извршен је откуп седам стамбених јединица (пет је евидентирано на овој позицији а двије на позицији средстава у припреми) које је Министарство рада и борачкоинвалидске заштите Републике Српске без накнаде пренијело на Општину, а у књиговодственој евиденцији наведене промјене нису евидентиране (у Републичкој управи за геодетске и имовинско правне послове Републике Српске извршен је упис права својине у корист физичких лица са којима је Општина закључила уговоре о откупу станова). По овом основу прецијењена је набавна вриједност произведене сталне имовине на позицији стамбених објеката за 95.939 КМ и исправка вриједности за 13.227 КМ, а за 82.712 КМ неописана вриједност и дугорочно разграничени приходи, те обрачунски приходи и расходи за износ признате амортизације.

Скупштина општине је у 2014. г. донијела Одлуку о оснивању ЈКП „Краљева Гора“ д.о.о. Хан Пијесак (“Службени гласник Општине“, број 25/14) којем је повјерила обављање комуналних дјелатности од јавног интереса. Одлуком (члан 13.) је дефинисано да се комунални објекти и уређаји индивидуалне и заједничке комуналне потрошње за производњу и вршење услуга дају на управљање и одржавање ЈКП „Краљева Гора“. Одлуком, а ни другим актом нису прецизније дефинисани материјални, технички и други услови за финансирање, развој, изградњу и одржавање комуналних објеката као и услови за функционисање и техничко-технолошко јединство система и уређаја, вођење евиденција о објектима и уређајима водовода и канализације која се даје на управљање и коришћење.
Књиговодствена евиденција земљишта није потпуна, јер највећи дио није књиговодствено евидентиран а исказану вриједност чини земљиште површине 10.738 м² (изграђене грађевинске парцеле под објектима и око објеката: зграде Општине, Спортске хале и Дома културе).
Непокретности Опште земљорадничке задруге „Хан Пијесак“ (површине преко 100 хектара) нису могле бити уписане као својина Општине у складу са Законом о пољопривредним задругама (Службени гласник Републике Српске број 73/08 и 106/09) због тога што је поменута задруга покренула управни спор за претварање права коришћења у право својине на одређеним непокретностима. Републичка управа за геодетске и имовинско правне послове Републике Српске је 13.05.2016. г. у складу са пресудом суда донијела Рјешење којим је одбијен захтјев Опште земљорадничке задруге „Хан Пијесак“ у стечају, те је спор окончан у корист Општине.

Нефинансијска имовина у сталним средствима у припреми исказана је у износу 675.401 КМ и у потпуности се односи на улагања из ранијег периода у изградњу аутобуске станице у износу од 456.383 КМ (од 2008. г. нису вршена додатна улагања); реконструкцију Виле Карађорђевића (улагање од 46.926 КМ извршено 2013. г.), израду пројектне документације (пројекти за изградњу улица 31.816 КМ), те аванс дат 2014. г. извођачу радова „Караула“ д.о.о Власеница на име санације тротоара са хидроизолацијом на објекту зграде општине (радови су извршени у 2016. г.). 
Ова позиција је исказана више за 60.935 КМ, као и дугорочно разграничени приходи по основу откупљених станова.

Пасива

Због недостатака буџетских средстава стање неизмирених обавеза до датума израде финансијских извјештаја (29.02.2016. г.) износило је 158.500 КМ.  У смислу одредби члана 39 и 40. Закона о буџетском систему Републике Српске, обавезе у износу од 158.500 КМ, које су створене и евидентиране на терет буџетских расхода у ревидираном периоду, а које реално нису могле бити измирене до истека рока за припрему и презентацију финансијских извјештаја (до 29.02.2016. године), утичу на нереално исказивање стварног извршења буџета текуће године, као и извршења буџета у наредној години (уколико се не планирају издаци по основу измирења обавеза из ранијих година).
Обавезе по зајмовима нису класификоване по рочности на дан биланса 31.12.2015. г, већ 01.01.2016. г. па су због тога на дан биланса за 189.967 КМ (главница зајма која доспијева у 2016. г.) више исказане дугорочне обавезе, а мање краткорочне обавезе по зајмовима.
Позиција дугорочно разграничених прихода је прецијењена за 225.862 КМ по основу  вриједности стамбених јединица које није требало евидентирати на позицији разграничених прихода, јер се ради о преносу нефинансијске имовине у оквиру буџетских корисника. С обзиром да је седам станова раније откупљено, по овом основу је финансијски резултат ранијих година потцијењен за 82.215 КМ (за неамортизовану вриједност неоткпуљених станова).
Властити извори (трајни извори средстава и финансијски резултат како претходних година, тако и текуће године) нису правилно исказани по основу одступања стварног стања нефинансијске имовине у сталним средствима од исказаног стања по књиговодству.

	Израдити нови Правилник о интерним контролама и интерним контролним поступцима, који ће бити усаглашен са промјенама законске и подзаконске регулативе.
Донијети Правилник о комуникацијама.
Донијети нови Правилник о организацији и систематизацији радних мјеста Општинске управе.
Буџет општине доносити и усвајати на вријеме, у складу са буџетским календаром.
Донијети  одлуку о статусу, платама и другим правима функционера,  која је усклађена са Законом.
Донијети интерне акте у складу са Законом  о јавним путевима („Службени гласник Републике Српске“ број 89/13): 
-одлуку о разврставању локалних путева и улица у насељу (члан 10. став 4);
- стратегију развоја локалних путева и улица у насељу (члан 13. став 4)  
-посебан акт о управљању, грађењу, реконструкцији, одржавању и заштити локалних путева и улица у насељу (члан 16. став 6);
Донијети одлуку о уређењу простора и грађевинском земљишту и друге прописе из ове области, у складу са чланом 191. Закона о уређењу простора и грађењу (''Службени гласник Републике Српске'' број 40/13);
Донијети програм заједничке комуналне потрошње сходно члану 21. Закона о комуналним дјелатностима (Службени гласник Републике Српске број 124/11) којим ће се утврдити обим и квалитет одржавања и обнављања појединих комуналних објеката и комуналних услуга заједничке комуналне потрошње, висина потребних средстава за његову реализацију, распоред средстава за сваку дјелатност посебно, као и мјере за спровођење програма.
Прикупити податке о површинама индивидуалних стамбених и пословних објеката, израда и достављање  рјешења.
За све  планове и програме које усваја Скупштина општине, вршити праћење спровођења истих.
Извјештаје о извршењу буџета усвајати у складу са Законом о буџетском систему.
Израдити нови  Правилник о интерним контролама и интерним контролним поступцима који ће бити усклађен са измјенама у законској и подзаконској регулативи из различитих области (буџетски систем, набавке, итд.) као и са чињеницом да је Општина приступила у систем Трезора Републике Српске.

-донијети Правилник за обрачун и контролу наплате непореских прихода, 
-донијети правилник  који ће дефинисати критерије за трошење средстава из буџета: за субвенције, грантове, једнократне помоћи и остало,

 -донијети Правилник о кретању финансијско књиговодствене документације 
Израдити правилнике и процедуре који ће дефинисати критеријуме за додјелу средстава за субвенције, грантове, једнократне помоћи.

Донијети Правилник о праћењу реализације уговора за набавке роба, услуга и радова, континуирано и досљедно га примјењивати.
- у потпуности  примјењивати Правилник о поступку директног споразума,
- приликом књиговодственог евидентирања пословних промјена примјењивати правилну економску класификацију конта.
Израдити нови Правилник о трошковима репрезентације, који ће дефинисати конкретна правила и ограничења трошкова за репрезентацију по одређеној намјени (угоститељске услуге, поклони, обиљежавања значајних датума, празника).
Попис имовине и обавеза  организовати и извршити у складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог са стварним стањем имовине и обавеза (''Службени гласник Републике Српске'' број 71/10).
Помоћну књигу нефинансијске имовине у сталним средствима водити у складу са правилима и процедурама вођења помоћних књига, која ће садржавати све потребне податке о имовими.

Правилником о интерним контролама и интерним контролним поступцима дефинисати идентификацију ризика и поступке надгледања и исте у потпуности примјењивати.

Донијети Правилник о комуникацијама.

Активирати интранет страницу општине, редовно и континирано је ажурирати .
Службену интернет страницу Општине организовати на начин да омогући коришћење података и докумената предвиђених за екстерну комуникацију и у сврху информисања јавности о раду органа општине.  Редовно и континурано је ажурирати.

Попунити радна мјеста начелника Одјељења за привреду, финансије и др. дјелатности и Одјељења за општу управу.

Формирати комисију за интерну контролу која ће вршити перманентну контролу рада и усклађености пословања са законима и другим актима.
Буџет општине усвајати на вријеме, у складу са буџетским календаром, по члaну 38. Закона о буџетском систему Републике Српске.
Доонешена је одлука која је усклађена са законом.

Провести свеобухватан попис  нефинансијске имовине у сталним средствима која припада општини и утврдити стварно стање, извршити њену процјену и исту књиговодствено евидентирати.

За сумњива (и спорна) потраживања, дате авансе и пласмане,  предузети одговарајуће мјере за наплату путем тужби. 
Вршити контролу наплате потраживања и пласмана.

Књиговодствену евиденцију нефинансијске имовине у сталним средствима ускладити са стварним стањем имовине са којом Општина располаже- у складу са Законом о премјеру и катастру Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 6/12).
Извршити идентификацију, процјену и књиговодствено евидентирање имовине општине.
Извршити попис, процјену и књиговодствено евидентирање цјелокупне  имовине општине.
Откупљене станове искњижити из књиговодствене евиденције општине.

Донијети Одлуку о условима обављања комуналне дјелатности.
Извршити идентификацу, процјену и књиговодствено евидентирати све парцеле земљишта које припадају општини.

Извршити укњижбу имовине Опште земљорадничке задруге Хан Пијесак на општину.
Предузети активности и донијети одговарајуће одлуке о даљем поступању са објектом аутобуске станице у који су до 2008. године уложена значајна средства, како би се спријечило девастирање и даље обезврјеђивање уложених јавних средстава из буџета ове Општине.
Извршити исправку књижења на позицији нефинасијске имовине у сталним средствима и дугорочни разграниченим приходима.
За износ неизмирених обавеза из претходног периода 

до датума израде финансијских извјештаја, у буџету за наредну годину планирати издатке по основу измирења обавеза из ранијих година.

Обавезе по зајмовима класификовати по рочности на дан  биланса.

Прекњижити са дугорочно разграничених прихода на финансијски резултат ранијих година неамортизовану вриједност станова. Откупљене станове искњижити из књиговодствене евиденције општине.
Извршити идентификацију, процјену и укњижавање нефинансијске имовине у сталним средствима која припада општини.
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