      Р Е П У Б Л И К А   С Р П С К А 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ХАН-ПИЈЕСАК
Број: 01-022-46/17
Дана: 22.03.2017.год.

На основу  члана  39. ст. (1) тач. 21. Закона о локалној самоуправи  («Служени  гласник Републике  Српске », бр. 97/16 ), члана 50. и 68. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске“ бр. 97/16) и члана 36. Статута општине Хан-Пијесак („Сл. гласник општине Хан-Пијесак бр. 20/14), на приједлог Начелника општине,  Скупштина општине Хан-Пијесак, на сједници одржаној дана 22.03.2017. године, донијела је
О Д Л У К У 

о именовању начелника Одјељења за привреду, финансије и друштвене дјелатности, Општинске управе  општине Хан Пијесак

  
 1.Абазовић Коса, дипломирани економиста из Хан-Пијеска, именује се за начелника Одјељења за привреду, финансије и друштвене дјелатности  Општинске управе општине Хан Пијесак. 



2.Мандат начелника Одјељења из тачке 1. ове одлуке траје до краја сазива скупштине која га је изабрала.   



3.Ова одлука ступа на снагу  даном доношења, а биће објављенa у  «Службеном гласнику општине Хан-Пијесак».
О б р а з л о ж е њ е


На јавни конкурс расписан у дневном листу „Глас Српске“ дана 24.01.2017. године и „Службеном гласнику Републике Српске“ бр.06/17 од 24.01.2017. године, за избор и именовање начелника Одјељења за привреду, финансије и друштвене дјелатности пријавио се један кандидат Абазовић Коса. 
 Комисија за спровођење поступка избора начелника Одјељења је  са  кандидатом Абазовић Косом, која испуњава услове конкурса обавила интервју дана 06.03.2017.године. Након обављеног интервјуа  Комисија је констатовала да је именована у потпуности задовољила  услове конкурса и у погледу стручне способности те сачинила листу кандидата, коју је доставила Начелнику општине.


На основу листе кандидата, Скупштина општине Хан-Пијесак је одлучила као у диспозитиву ове одлуке, сходно члану 39. Закона о локалној самоуправи и члана 50. и 68. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе.

ПРАВНА ПОУКА: Ова одлука је коначна. Против ове одлуке може се покренути 

                                   управни спор пред Окружним судом у Источном Сарајеву у 

                                   року од 30 дана од дана пријема одлуке. 






    ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
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