О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
НАЦРТА СТАТУТА ОПШТИНЕ ХАН ПИЈЕСАК

Правни основ


Чланом 83. став 1.  Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ бр. 97/16) уређено је да јединице локалне заједнице  имају свој статут.


Чланом 39. Закона о локалној самоуправи уређено је да су за доношење статута надлежне скупштине општина. 


Разлози за доношење статута


Чланом 168. Закона о локалној самоуправи, који је ступио на снагу 26.11.2016. године прописано је да су  органи јединице локалне самоуправе дужни   у року од шест мјесеци од дана ступања на снагу овог закона да донесу и усагласе опште акте јединице локалне самоуправе са одредбама овог закона. 


Начелник општине, као овлаштени предлагач, подноси  Скупштини општине Хан Пијесак Нацрт Статута општине Хан Пијесак са приједлогом о изношењу нацрта на јавну расправу.


Образложење садржаја нацрта статута


Нацрт Статута општине Хан Пијесак садржи: опште одредбе, послове општине, организацију и рад органа општине, имовину и финансирање општине, акти  органа општине,  јавности рада и односи са јавношћу, надзор над радом органа општине, учешће грађана у локалној самоуправи,  сарадња општине са другим субјектима ,  заштита права општине и поступак за доношење и промјену статута општине. 

У односу на претходни статут  нови статут у општим одредбама нема промјена.
 У поглавлљу-Послови општине нацртом статута свеобухватно су уређена питања која се односе на послове из надлежности општине, а у границама овлаштења јединица локалне самоуправе која су одређена законом, из разлога да се путем статута општине најшира јавност може упознати са пословима из надлежности општине, што може битно помоћи у остваривању њихових права и дужности. 
 У поглављу – Организација и рад органа општине, допуњене су и усаглашене са законом надлежности Скупштине општине ( тач. 4. 6. 11. 16. 27. 38. 41 и 42). Новина у односу на претходни статут је измијењена надлежност начелника општине који не даје сагласност на цијену комуналне услуге, већ је то дато у надлежност скупштине општине. Одредбе чл 38. до 52. су усаглашене са законом, а остала питања везана за конституисање скупштине ће се усагласити пословником о раду. Измјена је да секретар скупштине уређује Службени гласник општине и одговоран је за његов садржај. Нови закон је детаљно уредио питање примопредаје дужности у случају престанка мандата функционера, именованих лица на руководним радним мјестима, именованих односно постављених лица у јавним предузећима, у јавним установама и другим организацијама чији је оснивач општина, као и између организација које престају да раде и новооснованих организација и општине. У унутрашњој организацији Општинске управе у односу на претходни статут новина је да на основу броја становника, према резултатима последњег пописа становништва утврђује се максимални број запослених у Општинској управи у складу са критеријумима утврђеним законом и да се Правилником о унутрашњој организацији не може  утврдити већи број радних мјеста односно извршилаца у односу на максималан број који може бити запослен у Општинској управи у складу са законом. Рок за усклађивање броја запослених је 30. јуни 2019. год. (Законом је прописано да  максимални број запослених на неодређено вријеме у Општинској управи не може бити већи од 3 запослена на  хиљаду становника, а укупан број запослених на одређено вријеме и лица ангажованих по другим основама не може бити већи од 10% запослених на неодређено вријеме. Изузетно, максималан број запослених на неодређено вријеме у јединицама локалне самоуправе која на свом подручју према резултатима последњег пописа становништва има,  између осталих, од 4.001 до 5.000 становника је 17 запослених).

У поглављу – Имовина и финансирање општине, акти органа општине, јавност рада и надзор над радом органа општине  није било битних промјена. 

Поглавље - Учешће грађана у локалној самоуправи, нацртом статута  прописано је о којим питањима грађани непосредно учествују у локалној самоуправи-чл. 100. Грађанска иницијатива је детаљно уређена и усаглашена са законом-чл.103.  Обзиром да мјесне заједнице немају статус правног лица и немају своје статуте, нацртом сататута општине прописане су надлежности мјесних заједница-чл.105. 

У поглављу - Сарадња општине са другим субјектима, детаљно су уређена питања успостављања сарадње општине са другим општинама, ради ефикаснијег и економичнијег вршења послова из њихових надлежности, а у циљу подстицања развоја и остваривањад заједничких интереса. Под сарадњом јединица локалне самоуправе се подразумијева вршење одређених послова из надлежности општине од стране друге општине за рачун једине или више општина, на основу закљученог споразума- чл. 119.
  Завршне одредбе предвиђају обавезу усклађивања одлука и других аката са овим статутом  у периоду од три мјесеца од дана ступања на снагу овог статута.
                 ОБРАЂИВАЧ    
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            СТРУЧНА СЛУЖБА                                                                         НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                                                                     
