На основу члана 40. Закона о уређењу простора и грађењу (''Службени гласник Републике Српске'', бр. 40/13, 106/15, 3/16), члана 4. Правилника о изради и доношењу докумената просторног уређења по скраћеном поступку (''Службени гласник Републике Српске'', бр. 69/13), члана 39. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Српске'', бр. 97/16) и члана 37. Статута Општине Хан Пијесак (''Службени гласник Општине Хан Пијесак'', бр. 10/17), Скупштина Oпштине Хан Пијесак, на сједници одржаној дана  28.03.2019. године, донијела је
О Д Л У К У
о приступању изради Плана парцелације ради
 проширења градског гробља „Богаз“ по скраћеном поступку
I

Овом одлуком приступа се изради Плана парцелације  ради проширења градског гробља „Богаз“ у Хан Пијеску по скраћеном поступку (у даљем тексту: План).

                                                                    II


Обзиром да је у Хан Пијеску дошло до попуне градског гробља, те да на истом више нема мјеста за сахрањивање, а да је стопа смртности висока због старосне структуре становништва, а имајући у виду чињеницу да је околно земљиште својине Републике Српске и да је ради преноса права својине и даљег проширења градског гробља неопходан плански акт, цијенећи алармантност ситуације, Скупштина општине Хан Пијесак сматра да има основа за израду документа просторног уређења по скраћеној процедури у смислу члана 2. тачке б) и г), а у вези са тачком а)  Правилника о изради и доношењу докумената просторног уређења по скраћеном поступку.

Будући да се према Закону о гробљима и погребној дјелатности сахрана може вршити само на гробљу, и то у складу са одговарајућим санитарним условима, последице кршења наведених правних норми би биле вишеструке.
III
(1) План обухвата земљиште означено као к.ч. бр. 263, 264/1, 264/5, све у к.о. Хан Пијесак. 
(2) Укупна површина обухвата Плана чијој се изради приступа је 22744м2.
(3) Положај и границе обухвата Плана приказани су на графичком прилогу, који је саставни дио ове одлуке. Границе обухвата нису коначне и могуће их је мијењати у мањем обиму током израде Плана.

IV
План се доноси на плански период од 10 година.
V
Смјернице за израду Плана:

· План израдити у складу са одредбама Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске'', бр. 40/13, 106/15, 3/16) , Правилником о начину израде, садржају и формирању докумената просторног уређења („Службени гласник Републике Српске“, број 69/13), Правилник о изради и доношењу докумената просторног уређења по скраћеном поступку („Службени гласник Републике Српске“, број 115/13),  Правилника о општим правилима урбанистичке регулације и парцелације („Службени гласник Републике Српске“, број 115/13), те другим релевантним прописима, стандардима и нормативима везаним за планирање и уређење простора.
VI
(1) Рок за израду Плана је 60 дана од дана закључења уговора којим ће се дефинисати међусобна права и обавезе носиоца припреме и носиоца израде плана.

 (2) Нацрт Плана ће бити стављен на јавни увид у трајању од 15 дана у просторијама носиоца припреме Плана.                     
VII
Садржај Плана одређен је Правилником о начину израде, садржају и формирању докумената просторног уређења – плана парцелације.
VIII
Средства за израду Плана обезбиједиће се из буџета Општине Хан Пијесак.

IX
(1) Носилац припреме Плана је Одјељење за привреду, финансије и друштвене дјелатности.
(2) Носилац израде Плана биће изабран у складу са Законом о јавним набавкама
X
(1)  Ова одлука ступа на снагу наредног дана  од дана објављивања у ''Службеном гласнику Општине Хан Пијесак''. 

(2) Ова одлука ће се доставити Министарству за просторно уређење, грађевинарство и екологију, у року од три дана од доношења, као и републичком урбанистичко - грађевинском инспектору. 
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е


Обзиром да је постојеће градско гробље попуњено и да указала се потреба за његовим проширењем, на локацији чији је власник Република Српска, општина Хан Пијесак се обратила Влади Републике Српске, са захтјевом за пренос права својине са Републике Српске на општину Хан Пијесак, без накнаде.
Да би се поступило по захтјеву, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде тражило је да се за предметне непокрености достави извод из просторно-планске документације.

Општина Хан Пијесак располаже Просторним планом општине Хан Пијесак и Урбанистичким планом општине Хан Пијесак, који су донесени 90-тих година, а истекли 2011. године.

Општина Хан Пијесак је донијела Одлуку о приступању изради Просторног  плана општине Хан Пијесак, број 01-022-54/17 од 12.05.2017. године. Након расписивања јавних набавки и избора понуђача, дошло је до улагања жалби које су прослијеђене Комисији за разматрање жалби БиХ, Канцеларија Бања Лука, те поступак по жалбама до данас није окончан.

Имајући у виду наведено, Министарство је, уважавајући чињеницу да за предметне непокретности тренутно нема израђен план који прецизира њихову намјену за одређену сврху, утврдило да је неопходно да општина Хан Пијесак донесе План парцелације за проширење градског гробља.
Како је Закон о уређењу простора и грађењу  прописао процедуру за доношење таквог планског акта, која би могла да потраје и до неколико мјесеци ( изгласавање на Скупштини два пута, излагање на јавни увид у трајању од 30 дана, формирање савјета Плана..), а сахрањивање изван гробља би имало далекосежне последице, Скупштина општине Хан Пијесак је става да се ради о ванредним околностима које захтијевају хитно доношење документа просторног уређења у циљу спречавања штете (а што је у скалду са чланом 2. тачка г) Правилника). 
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