 На основу чл. 9. Правилника о поступку јавног конкурса за располагање непокретностима у својини Републике Српске и јединица локалне самоуправе  („Сл. гласник РС“, бр. 20/12), чл. 17. Одлуке о уређењу простора и грађевинском земљишту („Службени гласник општине Хан Пијесак“ бр. 24/18) и тачке III Одлуке о давању у закуп неизграђеног градскопг грађевинског земљишта путем лицитације („Сл. гласник општине Хан Пијесак“ бр. 6/20). Комисија за продају грађевинског земљишта путем лицитације и непосредном погодбом  о б ј а в љ у ј е 

О Г Л А С
о давању у закуп неизграђеног градског грађевинског земљишта путем 
 лицитације
I

 Општина Хан Пијесак, Ул. Александра Карађорђевића бр. 4, као власник, даје у закуп некретнину означену као:

- к.ч. 414/1 – дио к.о. Хан Пијесак (I зона),  површине у површини од 504,8m2  уписана у ЛН бр. 390 к.о. Хан Пијесак, на име власника Општина Хан Пијесак.


Неизрађено градско грађевинско земљиште се даје у закуп постављања пословног објекта привременог карактера – самоуслужне аутопраонице.
II
Лицитација ће се одржати дана  10.07.2020. године,  (петак) у сали Скупштине општине Хан Пијесак са почетком  у  12:00 часова.

III
Почетна цијена закупнине грађевинског земљишта из тачке 1. овог огласа износи 0,40КМ (40пфенинга) по 1 m2 грађевинског земљишта.
IV
      Учесници лицитације дужни су уплатити кауцију у износу од 10% од почетне цијене закупнине за један мјесец, на благајни Општине. 
V
 Учесник лицитације са којим ће се закључити уговор дужан је плаћати цијену мјесечне закупнине до петог у мјесецу за претходни, почев од стављања у функцију пословног објекта из тачке 1. став 2. овог Огласа, а предаја земљишта у посјед купцу извршиће се одмах након потписивања Уговора, о чему ће се сачинити записник о примопредаји.

VI
1.Пријаве за учешће у лицитацији могу се поднијети најкасније до 10.07.2020. године (петак)  до 11:00  часова,  на посебном обрасцу који се налази на протоколу Општине Хан Пијесак.

2.Сваким даном од 07:00 до 15:00 часова може се разгледати грађевинско земљиште и вршити увид у документацију о грађевинском земљишту.
3. Лицитација ће се одржати само ако у њој учествује најмање два учесника.

4. На лицитацији могу учествовати купци у своје име и пуномоћници односно законски заступници са овјереном пуномоћи.
VII
Овај оглас објавиће се у дневном листу „Глас Српске“,  на огласној табли општине и мјесних заједница и на интернет страници општине.
Број: 01-475-15/20


            



ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ
Дана: 22.06.2020.
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