     
   На основу чл. 38. став (2) Закона о уређењу простора и грађењу („Сл. гласник РС“бр. 40/13, 106/15), члана 50. Закона о комуналној полицији („Сл. гласник РС“ бр. 28/13), члана 39. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ бр. 97/16) и чл. 37. Статута општине Хан Пијесак („Сл. гласник општине Хан Пијесак” бр. 10/17), Скупштина општине Хан Пијесак на сједници одржаној дана 16.11.2017.г. године,  донијела је
О Д Л У К У
о заштити и кориштењу јавних површина
    
  I – ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.
   
  Овом Одлуком утврђује се шта се сматра јавном површином, заштита и коришћење јавних површина, начин и услови додјеле јавних површина на кориштење, надзор над провођењем ове Одлуке и казнене одредбе.
Члан 2.
        Јавним површинама у смислу ове Одлуке сматрају се:
· улице и локални путеви, плочници и пјесачке стазе, мостови, подвожњаци, надвожњаци, степеништа ван зграда и јавна паркиралишта,
· зелене површине, паркови, дрвореди, травњаци, парковске шуме, природна подручја и природне вриједности,
· аутобуска станица и стајалишта,
· отворени пијачни и тржни простори и простори око продајних објеката, 
· неизграђена грађевинска земљишта и слободне површине на које је дозвољен приступ неограниченом броју лица,
· спортски, рекреациони и забавни терени на отвореном простору,
· магистрални и регионални путеви који пролазе кроз насељена мјеста,
· тргови и спомен обиљежја.
   II - УЛИЦЕ И ПУТЕВИ
Члан 3.
    
 Саставним дијелом улица и путева сматрају се: коловози, ивичњаци, тротоари, сливници, банкине, риголи, пропусти, канали и паркинг простори уз улице и путеве.
Члан 4.
            На улицама и путевима забрањено је:
1. Испуштање, односно довођење површинских вода са других површина или из објеката,
2. Испуштање отпадних материјала и фекалија,
3. Недозвољено посипање било каквих материјала по улицама и путевима,                  
4. Затварање, насипање или зачепљање одводних канала, пропуста или ригола,
5. Заузимање улица и путева, заштитних појаса поред пута и паркинг простора постављањем ограда, објеката или бесправним заузимањем ових површина на било који други начин,
6. Скидање поклопаца са шахтова и сливника,
7. Изградња рампи, засијецање плочника, извођење прилаза у дворишта и објекте без одобрења органа управе надлежног за послове урбанизма,
8. Изношење блата и другог прљавог материјала на точковима моторних возила,
9. Прекопавање путева и улица без одобрења надлежног органа,
10. Вршити забавне и друге манифестације, дјечије игре и слично, ако не постоји посебно одобрење надлежног органа или посебним прописима није другачије прописано,
11. Паркирање возила на тротоарима и другим јавним (зеленим) површинама ван паркинга у насељеном мјесту, испред улаза у зграде и испред степеништа.
                                                                      Члан 5.
      Приликом прекопавања површина из предходног члана, тачка 9. извођач радова је дужан:
· да градилиште обиљежи потребним саобраћајним знацима,
· да ноћу градилиште буде освјетљено или означено потребним свјетлосним сигналом, а кад је прекопан тротоар освјетљење мора бити појачано ради кретања пјешака,
· да ископани ров обезбиједи одговарајућом заштитном оградом,
· прекопани тротоар и јавна (зелена) површина мора се довести у првобитно стање у року и на начин како одреди комунална полиција.
                                                                    Члан 6.
    Приликом прекопавања тротоара извођач радова је дужан да посебним средствима обезбједи прелаз преко ископа.
       Прелази се морају обезбједити сваком стамбеном и пословном објекту, свакој установи као и другим објектима који се користе за рад и становање.
      Прелаз пјешака мора бити ширине најмање 1 метар са рукохватом на једној страни, а прелаз за економски улаз мора бити ширине најмање 3 метра и у том случају се користи за пјешаке.
                                                                    Члан 7.
    Све објекте, ограде, заштитне стубове, рампе или прилазе који су постављени или изграђени без одобрења дужни су корисници односно власници уклонити о властитом трошку, а те дијелове улица и путева довести у исправно стање у року који одреди комунална полиција, а најкасније у року од мјесец дана од дана извршеног контролног прегледа.
     Уколико корисници, власници не изврше радње из предходног става комунална полиција ће наредити извршење ових радова путем трећих лица овлашћених за такве послове, а све трошкове сносиће корисник, власник.
                                                                    Члан 8.
    Правна и физичка лица која имају прилазе на путеве и улице од својих објеката, складишта, градилишта, гаража, дворишта и слично дужни су исте довести у стање, односно извести тако да буду у нивоу са улицом или путем и да се њиховим припајањем не оштећује, прља или на други начин угрожава пут или улица на који се припајају.
                                                                      Члан 9.
        Улице, путеви, тротоари, тргови и друге јавне површине морају се уредно одржавати и чистити. Сви улични отвори морају бити у исправном стању и затворени сигурносним затварачима.
    Власници стамбених и пословних објеката дужни су чистити и одржавати јавне површине непосредно испред и уз своје објекте, а у зимском периоду дужни су редовно чистити и уклањати снијег и лед са ових површина.
     Приликом чишћења забрањено је бацати снијег на путеве и тротоаре, одлагати га на површину која не омета кретање пјешака и возила.
III – ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ
                                                                 Члан 10.
     Под зеленим површинама у смислу ове Одлуке сматрају се паркови, насади, дрвореди, цвијећњаци, игралишта и друге јавне површине под зеленилом.
                                                                  Члан 11.
     Одржавање јавних зелених и рекреационих површина врши ЈКП „Краљева Гора“д.о.о. Хан Пијесак или друга правна лица регистрована за ове послове које одреди локална управа.
   Одржавање зелених, рекреационих и спортских површина које користе предузећа, установе или појединци врши корисник те површине.
   Уређење зелених површина врши се у складу са проведбеним планским актом и рјешењем органа управе надлежног за послове просторног уређења.
   Одржавање зелених површина врши се на основу годишњег програма који доноси начелник Општине.
                                                                     Члан 12.
       На зеленим површинама забрањено је:
· сјеча, вађење и оштећење дрвећа, грмља и других засада,
· вожња и паркирање на стазама и травњацима свих врста возила,
· пуштање животиња,
· копање односно вађење земље, пијеска, шљунка и камена,
· оштећење путева и стаза, као и кретање ван одређене стазе,
· ложење ватре,
· бацање отпадака ван корпи за отпатке,
· причвршћивање натписа, реклама и плаката на стабла,
· све друге радње и поступци којима се угрожавају зелене површине, односно чиме се доводи до њиховог оштећења,
· оштећење, уништење или измјештање парковских ограда, клупа, корпи, натписних плоча и друго.
· на зеленим (јавним) површинама на подручју града Хан Пијесак забрањено је постављање ограда било које врсте, ограђивање вртова, њива, боћнака и друго. 
                                                                     Члан 13.
      Забрањена је сјеча и обарање стабала на јавним површинама без одобрења органа управе надлежног за комуналне послове.
       Сјеча и обарање стабала из претходног става може да се одобри само ако су стабла престала да вегетирају или својим постојањем угрожавају безбједност људи и имовине.
          Сјеча стабала може се вршити на основу рјешења наложеног  органа управе, у коме ће се утврдити услови и начин сјече и обавезе инвеститора радова из претходног става.
                                                                      Члан 14.
           Све штете настале на зеленој површини и рекреативној површини сноси предузеће, друго правно лице или грађани који су штету проузроковали.
          Висину накнаде штете утврђује стручна комисија општине.
IV- КОРИШТЕЊЕ ЈАВНИХ ПОВРШИНА
                                                                  Члан 15.
        Забрањено је заузимање и кориштење јавних површина за постављање било каквих објеката сталног или привременог карактера, направа и уређаја, извођење радова, депоновање материјала и слично без одобрења надлежног органа управе.
                                                                  Члан 16.
     За извођење радова на чишћењу и поправци вањских дијелова зграде могу се уз одобрење органа управе надлежног за комуналне послове користити дијелови јавних површина, али тако да се не праве сметње јавном саобраћају и пролазу грађана и уз прописно постављене табле упозорења.
         Спољашњи дијелови зграда и јавних објеката (фасаде, излози, врата и друго) морају се одржавати у чистом и уредном стању. Фасаде зграда морају се одржавати према потреби, а радове на истим инвеститор је дужан изводити под условима одређеним у одобрењу издатом од стране надлежног органа управе. О поправкама, обнови и одржавању фасада и осталих спољашњих дијелова зграда дужни су се старати органи, организације и предузећа која управљају тим зградама, а код осталих објеката власници или корисници тих зграда.
       Ако при извођењу радова оштете јавну површину, инвеститор радова, власник зграде или физичко лице које је штету проузроковало, дужно је отклонити насталу штету.
                                                                 Члан 17.
     Забрањено је исписивање графита, прљање, оштећивање и лијепљење плаката на зидове, фасаде, излоге, на спољашње и унутрашње дијелове зграде или ограде.
       Кућне односно дворишне ограде до уличне стране и потпорни зидови морају бити у исправном стању, односно да својим постојањем не представљају опасност по кориснике јавних површина.
                                                                 Члан 18.
        Излози трговинских, занатских и других радњи и осталих пословних просторија, као и  стаклене површине које чине дијелове тих зграда и зидне стијене уређују се према врсти робе и обавезно аранжирају врстама роба из асортимана продавнице. Спољашњи и унутрашњи дијелови излога као и све остале стаклене површине редовно се перу са спољашње и унутрашње стране.
       У излозима и другим дијеловима простотија до уличне стране трговинских и занатских радњи и осталих пословних просторија, забрањено је истицати рекламе, огласе, посмртнице и друге натписе који нису у вези са предметом пословања тих објеката.
                                                                  Члан 19.
    Обавезно је истицање назива фирме на свим занатским радњама, продавницама, радионицама, магацинима, сједиштима државних предузећа и на другим правним лицима и установама и на свим грађевинским објектима који им припадају, ако су исти различито лоцирани, као и на свим градилиштима на којима се изводе грађевински радови. 
       Натпис фирме мора одговарати називу утврђеном општим актом предузећа или другог правног лица, а код занатских и других услужних радњи текст натписа фирме мора бити у складу са рјешењем о одобрењу за рад издато од стране надлежног органа управе.
                                                                  Члан 20.
     Техничко естетске услове натписа фирме (величина, облик, начин писања и слично) одређује општински орган управе.                                                             
       Натписи фирми за рекламе и остали натписи морају бити редовно одржавани, чисти и исписани у складу са Законом о службеној употреби језика и писма.
                                                                   Члан 21.
      Јавне површине изузетно и уз одобрење органа управе надлежног за комуналне послове могу се привремено користити за одлагање грађевинског материјала и подизање скела при извођењу грађевинских радова. Грађевински материјал и скеле морају бити уредно сложене односно постављене, тако да не представљају сметњу јавном саобраћају, те прописно обложени, заштићени и ограђени.
                                                                  Члан 22.
      За истовар огревних материјала, резање и цијепање дрва морају се користити дворишни простори или простори непосредно иза зграде.
    Изузетно истовар огрева (угаљ, дрва) може се вршити на јавној површини, али се истоварени материјал (балвани) морају уклонити са коловоза и тротоара у року од једног дана, а са осталих површина у року од 15 дана, у противном биће уклоњени принудним путем о трошку власника.
       Забрањује се слагање исцијепаних дрва уз фасаду зграде, а изрезана и исцијепана дрва ће се слагати у облику и на локацији коју одреди комунална полиција.
       У случају оштећења јавне површине поступиће се у складу са одредбом члана 16. став (3) ове Одлуке.
    Послије уклањања истовареног материјала јавна површина се мора очистити, а по потреби и опрати.
                                                                  Члан 23.
       Утовар, истовар и транспорт робе и разног материјала и других производа на улицама и тротоарима може се вршити на начин којим се не угрожава живот, кретање и здравље људи, не прљају и не оштећују јавне површине.
     Материјал који је склон растурању мора бити упакован односно утоворен тако да приликом транспорта не испада из товарног простора на јавне површине.
                                                                  Члан 24.
       Постављање и лијепљење плаката дозвољено је само на мјестима предвиђеним за те сврхе и према одобрењу надлежног органа.
    Забрањено је скидање плаката и огласа за вријеме њихове важности од стране неовлаштених лица.
V- УСЛОВИ ЗА ДОДЈЕЛУ И КОРИШТЕЊЕ ЈАВНИХ ПОВРШИНА
                                                                  Члан 25.
       Надлежни орган управе може издати одобрење за заузимање дијела јавне површине у сврху:
· постављања привремених објеката типских киоска, покретних угоститељских објеката или возила,
· постављања тезги, продајних столова, тенди, љетних башта, зимских башта, намјенских возила и расхладних уређаја (типских продајних мјеста за продају штампе, књига, лутрије, бижутерије, љековитог биља, сезонског воћа, сјеменки, кикирикија, кестења и друго),
· постављања грађевинских и фасадних скела за извођење радова,
· депоновања грађевинских и других материјала,
· постављања забавних радњи и циркуских шатора,
· заузимања јавних површина испред пословних простора ради продаје и излагања производа, постављања рекламних паноа или постављање тенде, љетних башти (столова и столица),
· постављања рекламних паноа, жардињера, заштитних стубића и ланаца, вага за мјерење и сл.
                                                                  Члан 26.
    Заузимање дијела јавне површине и постављање привремених објеката у смислу предходног члана, може се одобрити под условом да се не смањује видљивост, не угрожава безбједност саобраћаја и не угрожавају постојећи објекти у погледу несметаног обављања њихове функције.
        Објекти из предходног члана не могу се постављати на зелену јавну површину, изузев за дане јавних манифестација (вјерских и државних празника).
                                                                  Члан 27.
       Заузимање и кориштење јавних површина врши се на основу одобрења, прибављеног мишљења надлежног општинског Одјељења за привреду, финансије и друштвене дјелатности.
     Рјешење за заузимање и кориштење јавних површина не може се издати у случају негативног мишљења надлежног органа из предходног става.
                                                                  Члан 28.
     Уз захтјев за издавање одобрења за заузимање дијела јавне површине потребно је приложити:
· копију катастарског плана,
· идејно рјешење објекта, типски пројекат или фотографије (за киоске, покретна возила, тенде, љетне баште, зимске баште, рекламне паное),
· акт о регистрацији фирме или одобрење за рад.
                                                                  Члан 29.
     Рјешење за заузимање дијела јавне површине издаје надлежни општински орган Одјељења за привреду,  финансије и друштвене дјелатности.
    Рјешењем о заузимању дијела јавне површине утврђује се локалитет, величина заузимања јавне површине, временски период заузимања, вријеме уклањања објеката или опреме, врсте објеката или намјена простора, висина накнаде за заузимање јавне површине и по потреби други урбанистичко-технички услови које је дужан испунити корисник дијела јавне површине.
         Саставни дио рјешења је прегледна скица дијела јавне површине која се заузима.
        За привремено заузимање јавне површине корисник је дужан платити накнаду, која се упућује на буџет општине Хан Пијесак и употребљава се за развој комуналне инфраструктуре. Висину накнаде за заузимање јавне површине по 1 m2 утврђује начелник општине Хан Пијесак, а у зависности од намјене за коју се врши заузимање јавне површине и од зоне у којој се локација налази.
                                                                  Члан 30. 
  
  Рјешење о заузимању дијела површине издаје се са важношћу најдуже од једне 
календарске године и на одобреној локацији може се вршити само она дјелатност за коју је издато одобрење. Након истека важности може се издати ново или продужити исто рјешење.
       
 Поводом државних и других празника, културних, спортских и других манифестација може се одобрити коришћење јавних површина ради постављања трибина и других објеката, које се по завршетку манифестације одмах уклањају.
     
 У случајевима из предходног става може се одобрити једнодневно или вишедневно заузимање дијела јавне површине ради пружања услуга или пригодне продаје.
     
 Надлежни орган одредиће рјешењем услове и начин заузимања јавних површина у случајевима из предходног става.
     
 У случајевима привођења земљишта трајној намјени предвиђеној планским актима рјешењем надлежног органа утврђује се престанак права даљег заузимања јавне површине.
                                                                  Члан 31.
      
  Постављање љетних башти, слободно стојећих тенди као начина заштите од сунца и  сл. без обзира да ли су саставни дијелови постојећих пословних просторија или нису може се вршити искључиво под утврђеним условима и уз сагласност коју издаје Одјељење за привреду, финансије и друштвене дјелатности Општинске управе Хан Пијесак, с тим да се заузимање јавне површине одобрава за период од 01. априла до 31. октобра текуће године.
     
  По престанку рада угоститељске радње (љетне баште), као и по протеку времена одређеног у одобрењу за заузимање јавне површине мора се уклонити све што је било у функцији љетне баште, а површина се привести првобитној намјени у року од 15 дана од дана престанка рада, односно истека рока.
       
Ако се то не учини плаћа се накнада за цијели период.
                                                                   Члан 32.
       
 Корисници јавних површина дужни су се придржавати услова одређених у одобрењу за заузимање јавних површина. Објекти који се налазе на јавним површинама без одобрења надлежног органа или противно одобрењу, као и са одобрењем чији је рок истекао, као и објекти корисника који се не придржавају услова одређених у одобрењу за заузимање јавне површине, уклониће се о трошку корисника у року од 24 сата. 
    
  Жалба изјављена против рјешења о уклањању не одлаже извршење рјешења.
     
 Ако корисник јавне површине заузме јавну површину више од одобрене, дужан је за вишак заузете површине исплатити двоструку наплату за читаво вријеме трајања одобрења. Вишак заузете површине вратити у првобитно стање у року од 3 дана, у супротном ће се објекат и изложена роба уклонити о трошку корисника.
      
 У случају да корисник неуредно измирује своју обавезу плаћања накнаде тако да дугује више од три мјесечна износа, одобрење за кориштење јавне површине ће се поништити.                                                           
                                                                  Члан 33.
      
 На градском и приградском подручју, грађанима којима су неопходне шупе за дрва, а то ће утврдити на лицу мјеста  Kомунална полиција општине Хан Пијесак, биће дозвољено да на зеленој површини поред стамбене зграде, саграде исте.  Шупе се могу градити само по одобрењу Kомуналне полиције која ће одредити локацију на којој ће шупе бити постављене. Шупе морају бити исте величине (2,5mх2mх2m), облика, истог материјала (дрвене летвице) и постављене у низу једна до друге, по могућности иза стамбене зграде.
                                                                   Члан 34.
     
  Грађани који имају подрме, а у њих не могу смјестити сву количину дрва, преостала дрва могу сложити у облику пласта, на одређеној локацији (зелена површина) коју одреди Комунална полиција.
                                                                  Члан 35. 
     
  На локацијама које одреди Комунална полиција, грађани ће у периоду од 1. новембра до 1. априла моћи поставити монтажно-демонтажне сушаре, које ће након тог периода скинути са зелене површине и уклонити на мјеста која нису видна.
                                                                  Члан 36.
       
 У дане државних и других празника, културних, спортских и других манифестација  обавезно је истаћи заставу Босне и Херцеговине и заставу Републике Српске у складу са законским прописима. 
      
 Заставе се обавезно истичу на дан прије почетка празника или манифестације, а скидају се наредног дана по истеку празника.
     
  Заставе се истичу на постављеним држачима који се уграђују на фасаду или други дио објекта до уличне стране или на јарболима у кругу сједишта правних лица. Држаче, односно јарболе за заставе уређује, односно поставља власник или корисник објекта чија је декорација обавезна.
                                                                  Члан 37.
       
Забрањено је истицање нечисте, поцијепане, похабане или избледјеле заставе као и заставе чији облик и димензије нису у складу са важећим прописима.
                                                                  Члан 38.
       
 У дане националне или опште жалости заставе се истичу на пола копља и морају осванути на дан жалости, а скидају се следећег дана по истеку дана жалости.
                                                                  Члан 39.
         
Сви власници или корисници пословног простора и објекта, као и правна лица која имају право управљања и коришћења пословног простора дужни су за вријеме државних и републичких празника и других значајних датума посветити нарочиту пажњу чистоћи површине и просторија које им припадају, као и простора испред ових објеката, те да преузму и друге мјере у циљу што свечанијег изгледа тих објеката.
                                                                  Члан 40.
          Обавезна је декорација јавних површина: истицање заставица Републике Српске на стубовима јавне расвјете, јарболских застава  на јарболима.
           Постављање и скидање заставица са стубова јавне расвјете и јарболских застава са јарбола, врши давалац комуналних услуга и друго правно лице које надлежни општински орган управе одреди.
           Набавка, замјена, истицање и скидање застава из овог члана врши се на терет буџета Хан Пијесак.
           Остале декорације јавних површина мимо државних празника, вршиће се у вријеме и на начин како то утврди надлежни општински орган управе.
                                                                  Члан 41.  
        У вријеме предизборних кампања забрањује се постављање страначких обиљежја (плакате, заставице и других страначких обиљежја) на мјеста која су предвиђена за 
државна обиљежја, на јавним установама, општинском паноу, стубовима јавне расвјете и  стаблима дрвећа.
                                                                  Члан 42. 
         За заузимање дијела јавних површина корисници плаћају накнаду. Висину накнаде и начин наплате утврђује начелник општине, Одлуком за сваку годину.
                                                                  Члан 43.
          Корисници додијељеног дијела јавне површине дужни су да површину коју користе одржавају чисто и уредно, односно да по престанку кориштења тог дијела јавне површине доведу простор у пређашње стање (склоне отпатке, материјал који је ту кориштен и друго).
       VI – НАДЗОР                                                             
                                                                  Члан 44.    
             Надзор над провођењем одредба ове Одлуке врши Комунална полиција, а у складу са одредбама Закона о комуналној полицији.
     VII – КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ
                                                                  Члан 45.
      Новчаном казном од 200,00 КМ до 3.000,00 КМ казниће се правно лице за почињене прекршаје из чл. 4,5,6,7,8,9,17,18,19,20,24, 27. ове Одлуке.
    За прекршај из претходног става казниће се одговорно лице у правном лицу и предузетник новчаном казном од 100,00 КМ до 300,00 КМ.
     За прекршај из става (1) овог члана казниће се физичко лице новчаном казном од 100,00КМ до 200,00 КМ.
                                                                  Члан 46.
      Новчаном казном од 300,00 КМ до 3.000,00 КМ казниће се правно лице за почињене прекршаје из чл. 11,12,13 и 14. ове Одлуке.
    За прекршај из претходног става казниће се одговорно лице у правном лицу и предузетник новчаном казном од 100,00 КМ до 300,00 КМ, а физичко лице новчаном казном од 100,00 КМ до 200,00 КМ.
                                                                  Члан 47.
          Новчаном казном од 300,00 КМ до 3.000,00 КМ казниће се правно лице:
· које врши постављање привремених објеката без одобрења надлежног органа (чл. 15,25,27) ове Одлуке,
· које не поштује услове утврђене у рјешењу о додјели и кориштењу јавне површине (чл. 16,21,22,23,24,26,28,29,30,31,32 и 43.) ове Одлуке,
· ако у року који је утврђен рјешењем не уплати накнаду за кориштење јавне површине (чл. 42.) ове Одлуке,
     За прекршаје из претходног става казниће се одговорно лице у правном лицу и предузетник новчаном казном од 100,00 КМ до 300,00 КМ, а физичко лице новчаном казном од 100,00 КМ до 200,00 КМ.
          За прекршаје из чл. 33. и 35. ове Одлуке казниће се физичко лице новчаном казном од 200,00 КМ до 300,00 КМ, а за прекршаје из чл. 34. казниће се физичко лице  новчаном казном  од 100,00 КМ до 300,00 КМ.
                                                                Члан 48.
          Новчаном казном од 200,00 КМ до 1.500,00 КМ казниће се правно лице за почињене 
прекршаје из чл. 36,37,38,39,40,41. ове Одлуке.
      За прекршаје из претходног става казниће се одговорно лице у правном лицу и предузетник од 100,00 КМ до 200,00 КМ, а физичко лице новчаном казном од 100,00 КМ до 200,00 КМ.
Члан 49.
       Ако прекршаје по одредбама ове Одлуке чини малољетник, одговоран је родитељ односно старатељ, ако је пропустио дужност надзора над малољетним лицем.
   VIII – ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
                                                                     Члан 50.
           Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о заштити  и кориштењу јавних површина („Сл. гласник општине Хан Пијесак“ бр. 4/05) и Одлука о измјени и допунама Одлуке о заштити и кориштењу јавних површина („Сл. гласник општине Хан Пијесак“ бр. 07/17). 
                                                                     Члан 51.
         Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Хан Пијесак“.
Број: 01-022-122/17.
Дана: 16.11.2017.г.
        Хан Пијесак
                                                                                                             ПРЕДСЈЕДНИК
                                                                                                      СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
                                                                                                     ________________________
                                                                                                            (Михаела Томовић)
Ова Одлука објављена је у „Сл. гласнику  општине Хан Пијесак“ бр.15/17 од  22.11.2017.године и ступа на снагу 30.11.2017.г.
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