                На основу члана 8. Закона о министарским, владиним и другим именовањима Републике Српске («Сл. гласник РС», бр. 41/03),члана 37. Статута општине Хан Пијесак („Службени гласник општине Хан Пијесак“ бр. 10/17 ), Одлуке о утврђивању критерија за избор и именовање органа управљања у предузећима и установама чији је оснивач Скупштина општине Хан Пијесак, број: 01-022-64/03 и број 01-022-8/05 и Одлуке о расписивању јавног конкурса, Скупштина општине Хан Пијесак расписује
ЈАВНИ КОНКУРС
 ЗА ИЗБОР И ИМЕНОВАЊЕ  
             Управног одбора ЈЗУ Апотека“Хан Пијесак“ из Хан Пијеска,  три члана, на мандатни период  од 4. (четири) године.
 Надлежност  управног одбора: доноси статут и друга општа акта, одлучује о пословању установе, усваја извјештај  о  пословању и годишњем обрачну, одлучује о кориштењу средстава, о набавци основних средстава и обавља друге послове  у складу са Законом о систему јавних служби, одлуком   оснивача  и статутом установе.
Посебни услови:1) најмање средња стручна спрема;2) познавање проблематике дјелатности коју   установа обавља;3) познавање садржаја и начина рада управног одбора;4) доказани резултати на ранијим пословима.
Општи услови:1) да су држављани Републике Српске, односно БиХ; 2) да су старији од 18 године; 3) да нису осуђивани за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање 6 мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова на упражњеној  позицији;  4) да нису отпуштени из државне службе на основу дисциплинске мјере на било  којем нивоу власти у БиХ или ентитета у периоду од 3 године прије дана објављивања упражњене позиције;5) да нису осуђивани или под  оптужницом од стране Међународног трибунала за бившу  Југославију.  
        Кандидати  не могу обављати функцију у политичкој странци и не могу обављати дужност,  

активности или бити на положају  који доводи до сукоба интереса у складу са Законом о министарским, владиним и другим именовањима РС, Законом о спречавању сукоба интереса у РС,  Законом о локалној самоуправи и Законом о систему јавних служби.
                  Запослени у установи не могу бити чланови њеног управног одбора.
                  Са кандидатима који уђу у ужи избор Комисија за избор ће обавити интервију о чему ће кандидати  бити  благовремено обавијештени. 
 
            Пријаве се могу доставити лично или поштом на адресу: Скупштина општине Хан Пијесак,Комисија за избор и именовање. Уз пријаву на конкурс кандидати су дужни  приложити у оригиналу или овјереној копији: диплому о завршеној школи,увјерење о држављанству,родни лист,увјерење да нису осуђивани   и овјерене писмене изјаве о испуњавању посебних услова из тач. 2),3) и 4) и општих  услова из тач. 4) и 5) и Изјаву да не постоји сукоб интереса. 
                   Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања конкурса у „Службеном гласнику Републике Српске“ и дневном листу «Глас Српске». Ако конкурс не буде објављен истовремено рок  ће се рачуанти од дана последњег објављивања. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у  разматрање.
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