На основу чланова 69, 125. стaв (2), 134. стaв (2), и члана 191.  Закона о уређењу простора и грађењу („Службени  гласник Републике Српске“, број 40/13, 106/15 и 3/16) и члана 37. Статута општине Хан Пијесак (Службени гласник општине Хан Пијесак“ бр. 10/17), Скупштина општине Хан Пијесак, на сједници одржаној дана 20.07.2018. године, донијела је 
О Д Л У К У  
о уређењу простора и  грађевинском земљишту
I-ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.


Овом одлуком одређује се градско грађевинско земљиште и остало грађевинско земљиште на подручју општине Хан Пијесак, обухват и опис граница градског грађевинског земљишта, располагање градским и осталим грађевинским земљиштем у својини општине, накнада за уређење грађевинског земљишта, накнадa за ренту,  урбанистичка правила уређења простора и изградње објеката, услови и начин изградње и постављања помоћних и привремених објеката као и друга питања од значаја за коришћење грађевинског земљишта, уређење и изградњу простора.  
Члан 2.


Коришћење грађевинског земљишта, уређење и изградња простора врши се сходно одредбама Закона о уређењу простора и грађењу, подзаконских аката и ове одлуке, као и у складу са прописима из области заштите животне средине и одрживог развоја, коришћења пољопривредног и шумског земљишта, вода, рудног богатства, саобраћаја, енергетике, заштите културних и природних добара, заштите од елементарних непогода и ратних дејстава и техничких прописа у вези грађења и коришћења објеката. 


Општина на својој територији утврђује и остварује политику уређења и изградње простора доношењем одговарајућих стратешких и спроведбених планова.

II-ГРАДСКО ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ
    И ОСТАЛО ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ 
Члан 3.
          Грађевинским земљиштем у смислу ове одлуке сматра се изграђено и неизграђено земљиште на подручју општине, које је планом за уређење простора и урбанистичким планом намијењено за изградњу објеката у складу са законом.
Члан 4.


Општина управља и располаже градским грађевинским земљиштем чији је носилац права својине на начин и под условима предвиђеним законом, подзаконским актима и овом одлуком, те другим прописима који су усклађени са наведеним актима.
Грађевинским земљиштем које није у својини локалне заједнице располажу власници на начин и под условима прописаним законом, подзаконским актима, овом одлуком и другим прописима који су усклађени са наведеним прописима. 
Члан 5.


На градском грађевинском земљишту могу се стећи права одређена Законом о стварним правима („Службени гласник Републике Српске“ бр. 124/08, 58/09, 95/11 и 60/15).


Заштита права на градском грађевинском земљишту остварује се у поступку пред  судом ако законом није другачије прописано.
Члан 6.


Границе просторног обухвата градског грађевнског земљишта и осталог грађевинског земљишта на подручју општине обухватају изграђено и неизграђено грађевинско земљиште, као и податке о парцелама и власницима из катастра некретнина обухваћене границама урбанистичког плана.
Члан 7.


Према погодностима које може пружити корисницима у кориштењу градског грађевинског земљишта и осталог грађевинског земљишта  на подручју општине, дијели се на шест стамбено пословних зона (у даљем тексту: зона).


Зоне су утврђене на основу: положаја земљишта, степена опремљености земљишта, комуналним објектима и инсталацијама, саобраћајне повезаности, врсте и капацитета објеката за свакодневно и периодично снабдијевање, степена покривености објектима за здравствену заштиту, школство, културу и дјечију заштиту и природних и еколошких услова коришћења земљишта, као што су: нагиб терена, орјентација, осунчаност, температура ваздуха, вјетрови и загађеност ваздуха.
Члан 8.


Градским грађевинским земљиште у смислу ове одлуке сматра се грађевинско земљиште на подручју општине за које су донешени одговарајући просторни и спроведбени планови (урбанистички план, зонинг план, регулациони план, урбанистички пројекат или план парцелације) и то:

· земљиште које је претежно изграђено и као такво чини просторно функционалну цијелину у општини,
· земљиште обухваћено границама урбанистичког плана општине или насеља градског карактера, које је предвиђено за проширење града,

· земљиште на другим подручјима које је предвиђено за стамбену и другу изградњу (приградска и друга насеља, индустријске зоне, рекреационо- туристички центри, подручја намјењена за изградњу кућа за одмор и опоравак и  друге сличне намјене).

Члан 9.

Остало грађевинско земљиште у смислу ове одлуке је изграђено и неизграђено земљиште намијењено за изградњу објеката у складу са одредбама закона и ове одлуке, а налази се ван обухвата зона градског грађевинског земљишта.
Члан 10.

Одредбе ове одлуке које се односе на градско грађевинско земљиште примјењује се и на остало грађевинско земљиште.

1. Обухват и опис граница градског грађевинског земљишта

Члан 11.

Граница ширег урбаног подручја је граница урбанистичког плана општине Хан Пијесак, односно граница насељеног мјеста Хан Пијеска гдје је предвиђена и граница за проширену зону, а која почиње од тачке пресјека улице Солунских добровољаца и парцела означених к.ч. бр. 170 и 171, иде на сјевер источном границом парцеле к.ч. бр. 171, даље иде на исток сјеверном границом парцела означених к.ч. бр. 169, к.ч. 161 до пута к.ч. бр. 592 (пут за Даутовац).  Од те тачке иде на исток на удаљености од 150 метара од улице Солунских добровољаца и излази на пресјек сјеверне границе парцеле к.ч. бр. 250 и изохипсе 1120м.н.м, иде даље изохипсом 1120м.н.м, до границе шумовитости и наставља даље на исток границом шумовитости излазећи на пут „М-19“ Зворник-Хан Дервента, одатле скреће на југ пратећи границу шумовитости, односно истилични руб пута означен к.ч. бр. 599 до његовог пресјецишта са источном границом парцеле к.ч. бр. 283. Граница наставља даље на југ на удаљености од 30метара од границе шумовитости а паралелно њој, односно паралелно са улицом Српске војске у зони комплекса Виле Карађорђевића, гдје се на крају зоне односно комплекса Виле  Карађорђевића наставља ка југу идући на удаљености од 100м од улице Српске војске да би поново изашла на границу шумовитости. Од тог пресјека се граница наставља идући дуж изохипсе 1085м.н.м, у правцу истока, да би даље наставила ка југу на удаљености од границе шумовитости од 50 метара, а паралелно њој и обухватила насеље Букова Глава, изашла на пут „М-19“ Зворник-Хан Дервента. Од тог пресјецишта се граница наставља на сјевер на удаљености од 200 метара од наведеног пута до пресјецања са трасом далековода којом наставља даље на сјевер све до коте 1070м.н.м даље наставља на запад на удаљености од 350 метара од улице Солунских добровољаца пресјецајући границу шумовитости и излази на изохипсу 111 м.н.м којом наставља на сјевероисток до улице  Солунских добровољаца, те наставља на исток наведеном улицом до њеног пресјецања са парцелом означеном к.ч. бр. 170 и 171 одакле је граница и почела.
Члан 12.

        Граница ужег урбаног подручја Хан Пијеска почиње од пресјека улице Солунских добровољаца и границе шумовитости, иде на сјеверо-запад, наведеном улицом до границе шумовитости којом наставља на сјевер до границе урбаног подручја, којом наставља даље на исток односно југ пратећи границу шумовитости све до њеног пресјецања са улицом Српске војске. Граница даље наставља идући улицом Српске војске до њеног раскршћа са улицом Александра Карађорђевића, одатле иде окомито по терену око 180метара паралелно удаљена наведеној улици, наставља на сјевер на удаљености од 130 метара од наведене улице до изохипсе 1090м,.н.м, наставља даље том изохипсом, те спустивши се и пресјекавши пут означен к.ч. бр. 329 излази на границу шумовисти идући њоме даље на сјеверо-исток и приближивши се улици Солунских добровољаца на удаљености од око 80метара. Граница наставља даље на сјевер идући паралелно улицом Солунских добровољаца на удаљености око 80 метара и на удаљености од 300 метара од раскршћа улице Солунских добровољаца и улице Српске војске која се наставља окомито на терен и излази на улицу Солунских добровољаца којом наставља на сјеверо-запад и излази до њеног пресјека са границом шумовитости одакле је и почела.
Члан 13.
Граница грађевинског  земљишта из члана 8. став 1. алинеја 3. ове одлуке  обухваћена је  регулационим плановима и другим спроведбеним документима, и то: 

-Стамбено насеље Јапага,

-Викенд насеље и насеље  Богаз,

-Букова Глава 2,

-Индустријска зона Мекоте,

-Индустријска зона Љесковац и насеље Љесковац и 

-Стамбено насеље Пјеновац.

III-РАСПОЛАГАЊЕ ГРАДСКИМ И ОСТАЛИМ ГРАЂЕВИНСКИМ 
     ЗЕМЉИШТЕМ У СВОЈИНИ ОПШТИНЕ
Члан 14.

Општина располаже градским грађевинским земљиштем и осталим грађевинским земљиштем у својини локалне заједнице у складу са законом, подзаконским актима и овом одлуком.


Скупштина општине може неизграђено грађевинско земљиште чији је носилац права својине продати, оптеретити правом грађења, извршити замјену за друго одговарајуће земљиште и дати у закуп физичким или правним лицима.


Промет непокретности у својини општине врши се на основу одредби Закона о стварним правима и Правилника о поступку јавног конкурса за располагање непокретностима у својини Републике Српске и јединице локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске“ бр. 20/12) .
1. Продаја путем јавног надметања
Члан 15.

   Посредством лицитације градско грађевинско земљиште продаје се у складу са Правилником о поступку јавног надметања за продају грађевинског земљишта у државној  својини („Сл. гласник Републике Српске“ број 20/12).

  Стручне послове везане за припрему лицитације за продају градског грађевинског земљишта врши Општинска управа, Одјељење за привреду, финансије и друштвене дјелатности општине Хан Пијесак, а поступак лицитације спроводи комисија коју именује Скупштина општине.

     Комисија се састоји од предсједника и два члана и истог броја замјеника.

Члан 16.
     Одлуку о продаји грађевинског земљишта у државној својини посредством лицитације доноси Скупштина општине по потреби, а у складу са урбанистичким и регулационим планом.  

Одлука о продаји садржи:


- податке о грађевинском земљишту које се продаје (катастарско стање, катастарска честица, површина, намјена, опремљеност инфраструктуром, податке о објекту чија је изградња планирана на том земљишту, податке о зони грађевинског земљишта),

     - почетну продајну цијену која не може бити нижа од тржишне цијене,

     - начин полагања кауције на благајни или на жиро-рачуну општине, која износи 
      10% од почетне продајне цијене,

      - начин и услове плаћања  куповне цијене,

- вријеме и начин предаје грађевинског земљишта у посјед купцу.

Члан 17.


Скупштина општине објављује оглас о продаји грађевинског земљишта у државној својини посредством лицитације у дневном листу који је доступан на простору Републике Српске, на огласној табли општине и мјесне заједнице на чијем се подручју грађевинско земљиште налази, најкасније 15 дана прије дана продаје.


Оглас о продаји садржи:


-назив и сједиште Скупштине општине,

     -начин продаје грађевинског земљишта путем лицитације,

     -услове продаје грађевинског земљишта,
     -дан и мјесто одржавања лицитације,

           -вријеме и начин разгледања грађевинског земљишта и увида у документацију ( катастарски и остали подаци), 
     
- рок за подношење пријава за учешће на лицитацији.
Члан 18.

О поступку лицитације води се записник у који се уноси цио ток поступка и све понуде изјављене од појединих учесника, као и изјављени приговори. 


Записник потписују чланови комисије и присутни учесници лицитације.

Члан 19. 
    
Са учесником лицитације чија је понуда утврђена као најповољнија, након прибављеног мишљења Правобранилаштва Републике Српске, Сједиште замјеника Власеница закључиће се писани купопродајни уговор код нотара.
Члан 20.
    
 Лице овлаштено за потписивање уговора о продаји грађевинског земљишта у државној својини је Начелник општине.
2. Продаја непосредном погодбом
Члан 21.

Неизграђено градско грађевинско земљиште и остало грађевинско земљиште у својини општине може се продати непосредном погодбом уз накнаду по тржишној цијени тог земљишта ради грађења, и то:
a) војних објеката и објеката за потребе републичких органа ради обављања њихових дјелатности,

b) објеката за потребе страних дипломатских и конзуларних представништава, њихових организација и специјализованих агенција као и организација и специјализованих агенција Уједињених нација,

c) објеката комуналне инфраструктуре,

d) објеката вјерских заједница,

e) ради обликовања грађевинске честице (грађевинске парцеле).

     Изузетно грађевинско земљиште може се продати непосредном погодбом по    тражишној вриједности у случају да јавна продаја-лицитација није успјела ни у поновљеном поступку лицитације.

Члан 22.


Градско грађевинско и остало грађевинско земљиште у својини општине продаје се непосредном погодбом ради обликовања или комплетирања грађевинске парцеле:

       а) изграђеног грађевинског земљишта,

 б) неизграђеног грађевинског земљишта у корист већинског власника грађевинске парцеле.

                                                          Члан 23.

Непосредном погодбом може се дати у замјену грађевинско земљиште за  грађевинско земљиште у својини других власника ако се постигну приближно исте тржишне вриједности у случајевима:

a) одређивање накнаде за експрописано земљиште,

б)  ако је планским актом на том земљишту предвиђена изградња објеката комуналне инфраструктуре или других објеката за потребе општине и
ц)  рјешавање имовинско правних односа на земљишту на којем је општина изградила објекте и ушла у посјед на земљиште уз сагласност власника, а ти објекти у својини општине су изграђени према програмима и одлукама које је усвојила скупштина општине.
Члан 24.
     
 Одлуку о начину и условима продаје непосредном погодбом и замјене грађевинског земљишта у својини општине  доноси Скупштина општине. 
    
Стручне послове везане за припрему непосредне продаје градског грађевинског земљишта и осталог грађевинског земљишта врши Општинска управа, Одјељење за привреду, финансије и друштвене дјелатности.
   Члан 25.

    Скупштина општине доноси Одлуку о стицању грађевинског земљишта у државну својину путем куповине у складу са Законом о експропријацији и Законом о стварним правима.
3. Закуп грађевинског земљишта
Члан 26.

Неизграђено градско грађевинско и  остало грађевинско земљиште у својини општине може се дати у закуп на одређено вријеме до 5 година, уз могућност продужења рока у складу са планским документом или до привођења земљишта трајној намјени.






       Члан 27.

Неизграђено градско грађевинско земљиште и остало грађевинско земљиште у својини општине даје се у закуп на основу Одлуке Скупштине општине Хан Пијесак и јавног конкурса усменим јавним надметањем-лицитацијом према одредбама Правилника о поступку јавног конкурса и располагање непокретностима у свијини Републике Српске и јединице локалне самоуправе. 

Прије доношења скупштинске одлуке орган управе надлежан за послове просторног уређења утврдиће локацијске и урбанистичко-техничке услове за локације које су предмет закупа.
Члан 28.

Неизграђено градско грађевинско земљиште и остало грађевинско земљиште у својини општине може се дати у закуп непосредном погодбом физичким и правним лицима у сљедећим случајевима:

а) за привремено задржане објекте за које надлежни орган општине изда локацијске услове,

б) за изграђене привремене објекте (монтажне-демонтажне ) за које се урбанистичко-техничким условима  утври да је могуће задржавање таквих објеката,

в) у сврху обављања  дјелатности сезонског карактера (постављање забавних радњи у сврху одржавања вашара, постављања шатора, рингишпила и сличних објеката ) чији закуп не траје дуже од седам мјесеци.

Давање у закуп неизграђеног градског грађевинског земљишта и осталог грађевинског земљишта  у случајевима из овог члана врши на основу одлуке начелника општине и то рјешењем Одјељења за привреду, финансије и друштвене дјелатности.
Висину закупнине за неизграђено градско грађевинско земљиште и остало грађевинско земљиште које се даје у закуп непосредном погодбом утврђује начелник општине посебном одлуком.

Уз захтјев за заузимање и кориштење дијела јавне површине на период од 1 ( једне) године, издају се локацијски услови и потребно је приложити:

- скицу снимања површине са имовинским подацима,
- фото - каталошки или графички приказ – идејно рјешење,
- урбанистичко – техничке услове и
- друге податке везане за објекат.
Неизграђено градско грађевинско земљиште и остало грађевинско земљиште у својини општине даје се у закуп непосредном погодбом физичким и правним лицима на основу одредби ове одлуке и Одлуке о заштити и коришћењу јавних површина („Сл. гласник општине Хан Пијесак“ бр. 15/17 од 22.11.2017. године).
4. Утврђивање цијене грађевинског земљишта које се продаје, оптерећује
               правом грађења или даје у закуп
Члан 29.

          Тржишна цијена неизграђеног градског грађевинског земљишта на подручју општине по зонама утврђује се Одлуком Скупштине општине, најкасније до 31. марта текуће године, на основу стручне процјене вјештака економске, грађевинске и пољопривредне струке, односно комисије коју именује начелник општине.

Утврђена тржишна вриједност из става 1. овог члана служиће као почетна продајна цијена грађевинског земљишта у поступку јавне продаје.


За остало грађевинско земљиште почетна продајна цијена утврђује се на основу тржишне цијене за шесту зону умањену за 50%.


У случају непосредне продаје грађевинског земљишта купци плаћају утврђену важећу почетну цијену.

Члан 30.


Висина закупнине за земљиште које се даје у закуп јавним конкурсом усменим јавним надметањем-лицитацијом утврђује се одлуком скупштине општине која се доноси за сваку годину, а најкасније до 31. марта текуће године и представља почетну цијену у поступку лицитације.

IV- УРЕЂЕЊЕ И ФИНАНСИРАЊЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА

Члан 31.

               Градско грађевинско земљиште може бити уређено и неуређено.

               Под уређеним градским грађевинским земљиштем за подручја за које је донесен спроведбени документ просторног уређења и које је комунално опремљено за грађење до граница предметне грађевинске парцеле у складу са документом просторног уређења у чијем обухвату се налази,а на начин одређен урбанистичко-техничким условима.

               За подручја за која није донесен спроведбени документ просторног уређења под уређеним градским грађевинским земљиштем сматра се земљиште које је комунално опремљено за грађење ако до граница предметне грађевинске парцеле има најмање изграђен асфалтни приступни пут до јавне саобраћајнице, обезбијеђено снадбдијевање електричном енергијом и снадбдијевање водом са јавне комуналне инфраструктуре, изведено у складу са стручним мишљењем и урбанистичко-техничким условима или обезбјеђене друге посебне услове.

                Неуређеним градским грађевинским земљиштем сматра се земљиште које није у потпуности комунално опремљено као у горе наведеном смислу.

Члан 32.

               Уређење градског грађевинског земљишта врши општина, а уређење обухвата његово припремање и опремање .

               Припремање земљишта обухвата: истражне радове, израду геодетских ,геолошких, инжињерско-сеизмолошких и других подлога, израда анализе својинских права на земљишту потребном за изградњу јавне комуналне и друге инфраструктуре, израду просторно-планске и техничке документације, израду програма за уређење земљишта, расељавање, рушење објеката, санирање терена и друге радове.

                Опремање земљишта обухвата изградњу објеката комуналне инфраструктуре  и друге инфраструктуре у надлежности јавних предузећа, а чију изградњу финансира општина и изградњу и уређење површина јавне намјене, планираних спроведбеним документом просторног уређења.

Члан 33.
                 Финансирање уређења градског грађевинског земљишта и израде докумената просторног уређења врши општина из средстава обезбјеђених у складу са законом и то:

                 а./накнаде на основу природних и локацијских погодности градског грађевинског земљишта и погодности већ изграђене комуналне инфраструктуре које могу настати приликом коришћења тог земљишта (рента);

                  б./ накнаде за уређење грађевинског земљишта;

                  в./ закупнине за грађевинско земљиште;

                  г./ продаје грађевинског земљишта;

                  д./ дијела пореза на имовину;

                  ђ./ других извора у складу са посебним прописима.

V-НАКНАДА ЗА УРЕЂЕЊЕ  ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА
Члан 34.
                  Физичка и  правна лица  која као инвеститори на  градском грађевинском земљишту граде нови објекат или врше реконструкцију, доградњу или надоградњу постојећег објекта или легализацију бесправно изграђеног објекта дужна су  да плате: 

-накнаду  за трошкове уређења градског  грађевинског земљишта и накнаду за ренту.
                  Износ накнаде за трошкове уређења и ренте утврђује се по јединици корисне површине објекта (КМ/м2)садржане у пројекту на основу којег се издаје грађевинска дозвола, а доноси га орган управе надлежан за комуналне послове на основу локацијских услова односно урбанистичко-техничких услова..

Члан 35.

                   Рјешење о износу накнаде доноси се и за објекте за које на основу закона није потребна грађевинска дозвола на основу идејног пројекта и локацијских услова, а прије исколчења објекта.
                  У прилогу рјешења о износу накнаде надлежни орган доставља и записник обрачуна трошкова уређења земљишта и ренте са свим параметрима на основу којих су обрачунати.
                   Накнада за трошкове уређења градског грађевинског земљишта израчунава се и утврђује за намјене становања, комерцијалне дјелатности,производне дјелатности и остале намјене које се тичу друштвеног стандарда грађана и обављања јавних дјелатности.

1. Накнада за уређење градског грађевинског земљишта
Члан 36.
               Накнаду  за уређење градског грађевинског земљишта које обухвата  стварне  трошкове припремања  и опремања  грађевинског земљишта, плаћају  инвеститори  према  јединици  корисне површине  објекта  за чију изградњу  се издају  локацијски услови

              Коначан  обрачун  накнаде  врши се  при  издавању одобрења за грађење. 

Члан 37.

                Висина накнаде  за уређење  градског грађевинског земљишта по јединици  мјере 1 м2 корисне површине грађевине, утврђује се  дијељењем  стварних  трошкова уређења /трошкови припремања и опремања земљишта/ подручја  на које се односи, са бројем  грађевинских јединица мјере  корисне  површине  грађевине на том подручју, а у складу са  усвојеним   проведбеним плановима.

              За подручја за која нема проведбеног плана или на основу постојећих проведбених планова није могуће израчунати  накнаду трошкова уређења  иста се обрачунава  сходно члану 18. Правилника  о обрачуну накнаде трошкова уређења градског грађевинског земљишта. 

             Висину трошкова уређења градског грађевинског земљишта  по спроведбеним плановима  и стамбено-пословним  зонама  доноси скупштина  општине одлуком, у складу са ставом 1. и 2. овог члана, најкасније до  31.марта текуће године.

Члан 38.
                  Накнада  за трошкове уређења градског грађевинског земљишта плаћа се  за изградњу објеката  на градском грађевинском земљишту  одређеном овом одлуком , а утврђује се и плаћа  према одредбама Закона о уређењу простора и грађењу,   Правилника  о  обрачуну  накнаде трошкова уређења градског грађевинског земљишта („Службени гласник РС“, број 95/13), Уредбе  о условима, начину  обрачуна и плаћању  накнаде за легализацију  објеката  („Службени гласник РС“, број 97/13), ове одлуке  и сагласно програму уређења градског грађевинског земљишта.

                Програм уређења градског грађевинског земљишта  доноси се  годишње,  а 

најкасније до 31.12.  претходне године.

Члан 39.
                 Учешће инвеститора у трошковима  уређења  за грађење  привремених  објеката,  утврђује се за сваку годину задржавања   у износу од од 10% , а за помоћне објекте у једнократном износу од 20%  накнаде трошкова уређења  градског грађевинског земљишта, обрачунатих у складу са одредбама Закона о уређењу простора и Правилника о обрачуну накнаде  трошкова уређења градског  грађевинског земљишта и овом одлуком.
                 За изграђене привремене објекте чија се привременост  продужава на нови период  накнада за уређење  градског грађевинског земљишта се плаћа при сваком продужењу  привремености док не достигне  пуни износ накнаде обрачунате за трајни објекат.

                 Накнада за уређење градског грађевинског земљишта не плаћа се за  изградњу септичких јама и цистерни за воду за индивидуалне стамбене објекте и за објекте који немају корисну површину.

 Члан  40.

               Инвеститори линијских објеката комуналне и  јавне инфраструктуре као што су: водоводна и канализациона мрежа, инсталације топловода и вреловода, електромрежа слабе и јаке струје, инсталације кабловске телевизије и телекомуникација, саобраћајнице за моторна возила и тротоари и пјешачке и бициклистичке стазе и сл., не плаћају накнаду за трошкове уређења о чему се доноси рјешење у поступку издавања грађевинске дозволе за сваки објекат посебно.
              За изградњу помоћних објеката, отворених базена, трафо станица, водозахватних грађевина, објеката за смјештај опреме код базних станица и друге технолошке опреме за различите инфраструктурне објекте у којима људи бораве само повремено, износ накнаде за уређење градског грађевинског земљишта умањује се за 50%.
Члан 41.

               Са инвеститором се може  закључити уговор   да сноси све или дио  трошкова  опремања  грађевинског земљишта  уколико исто није  уређено у складу  са проведбеним  планским актима . 

                Инвеститор плаћа трошкове  опремања земљишта умањене  за вриједност уговорених радова  које је финансирао властитим средствима, с тим да умањење не може бити  веће од укупног износа накнаде обрачунате  за предметну локацију у складу са законом, правилником и одлуком.

                  Уколико  су  трошкови радова  које изводи инвеститор  већи од  обрачунатих трошкова   опремања  разлика   пада на терет инвеститора. 

                 Стручна  комисија  коју именује начелник  општине  ће након  завршених радова  утврдити  реалан обим  и вриједност радова  који су  уговорени и изведени. 

 2. Накнада  за ренту

Члан 42.

                     Градско грађевинско земљиште из основа  природних и локацијских погодности тог земљишта и погодности  већ  изграђене  комуналне инфраструктуре, дијели се на  шест стамбено-пословних зона  и то: 

  I-ЗОНА, обухвата дио регулационог плана ужег центра насеља Хан Пијесак улицу Српске војске која почиње од хотела „Гора“ (укључујући и хотел Гору до кривине) до куће Јанка Голијана.

II-ЗОНА, обухвата дио регулационог плана ужег центра насеља Хан Пијесак улицу 9. Јануар и Жељезничку од раскрснице испред зграде Старе општине до Аутобуске станице огранак према Основној школи и старом купатилу изнад пијаце, ул. Светосавска, наставак улице Српске војске од хотела Гора до насеља Букова глава до скретања за Дом здравља и наставак улице Српске војске од куће Јанка Голијана до транспортног предузећа.

III-ЗОНА, обухвата дио регулационог плана ужег центра насеља Хан Пијесак ул. Жељезничка од аутобуске станице први ред кућа, ул. Солунских добровољаца од зграде Дирекције-раскрснице до објекта Ловачког дома „Ловац“ и дио улице Александра Карађорђевића почев од раскрснице у центру до комплекса Дворца.
IV-ЗОНА, обухвата индустријску зону Мекоте, индустријску зону Јапага,  индустијску зону Краљево поље и индустријску зону Љесковац.

V-ЗОНА, обухвата дио регулационог плана ужег центра насеља Хан Пијесак ул. Жељезничка од аутобуске станице други ред кућа закључно са комплексом клаонице, план парцелације Новог насеља испод поште и план парцелације Новог индивидуалног насеља испод мензе, дио регулационог плана ул. А. Карађорђевића од дворца до Дома здравља у Буковој глави, план парцелације Букова глава један и план парцелације викендица иза Дома здравља.

VI-ЗОНА, обухвата регулациони план Букова глава II регулациони план стамбеног насеља Јапага план парцелације викенд насеља, насеље Богаз, насеље Љесковац и регулациони план насеља Пјеновац.

            На остало грађевинско земљиште из члана 8. ст. 1. алинеја 3. ове одлуке за пословну и производну градњу примјењује се VI зона, а за стамбену изградњу VI зона умањена за 50% .






    Члан 43.

                    Као  основица  за израчунавање  висине   ренте служи просјечна коначна,  грађевинска цијена  једног квадратног метра (м2) корисне површине стамбеног и пословног простора из претходне године за подручје општине.Основица се множи са коефицијентом развијености општине (Кп=1 ).
                    Просјечну коначну грађевинску цијену ( м2) корисне површине стамбеног и пословног простора утврђује одлуком скупштина општине, а најкасније до 31.марта текуће године, на основу предрачуна из главног пројекта за издате грађевинске дозволе у претходној години.

Члан 44.

                 Висина  једнократне  ренте по м2 корисне површине грађевине која  ће се  градити  на  градском грађевинском  земљишту, утврђује се  у проценту од  просјечне  коначне  грађевинске  цијене  из претходног  члана  и то као  фиксни  проценат  ренте:

-у првој зони 

6%

- у другој зони 
5%

- у трећој зони 
4%

- у четвртој зони 
3%

- у петој зони 
2%

-у шестој зони 
1%

                У  дијелу прве зоне који се  може одлуком из члана 41. став 3. утврдити као посебно погодан за грађење и у којем је у потпуности изграђена комунална инфраструктура у складу са документом просторног уређења висина ренте додатно се увећава до 20 %.

                 За објекте који могу имати негативан утицај на животну средину, природне вриједности и културно-историјска добра висина ренте додатно се увећава до 20 % без обзира на зону. Ове околности утврђују се на основу еколошке дозволе, мишљења надлежних институција и стручњака из области заштите природне средине,  културно-историјског и природног насљеђа.
                За пољопривредно земљиште које је документом просторног уређења одређено као грађевинско земљиште за које инвеститор плаћа накнаду за претварање пољопривредног у грађевинско земљиште у складу са посебним прописима, трошкови ренте се умањују за износ плаћене накнаде за претварање пољопривредног у грађевинско земљиште.
                 За  изградњу  линијских објеката комуналне и јавне инфраструктуре као и објеката  за које се не може исказати корисна површина  рента се не  плаћа. 

3.Накнада за доградњу и надоградњу постојећих објеката
Члан 45.

                  Приликом доградње и надоградње постојећих објеката, инвеститор плаћа накнаду за уређење градског грађевинског земљишта и ренту за површину дограђеног односно надограђеног дијела.
                  Приликом замјене старог објекта новим објектом, инвеститор плаћа накнаду за уређење градског грађевинског земљишта и ренту обрачунату за разлику у корисној површини између новог и старог објекта, уз утврђену обавезу рушења  постојећег објекта прије издавања одобрења за употребу новог објекта.
Члан 46.

            Код изградње привремених објеката  пословне и производне намјене накнада за ренту се плаћа  у износу од 10% за сваку годину задржавања  привременог објекта,  док се не достигне пуни износ ренте који  би се плаћао за трајне објекте.          

             За помоћне објекте  рента се плаћа у једнократном износу  од 20%  од износа ренте обрачунате за трајне објекте у припадајућој зони градског грађевинског земљишта.

4. Плаћање накнаде трошкова уређења  градског грађевинског земљишта и 
    накнаде за ренту
Члан 47.

              Накнада за погодности-једнократна рента и накнада трошкова уређења градског грађевинског земљишта, може се измирити у више рата, а најдуже у року од 5 /пет/ година од дана склапања уговора о одгођеном плаћању.

               Прописане накнаде из претходног става за изградњу објеката у првој стамбено-пословној зони не могу се плаћати са одгођеним роком плаћања, већ се плаћају у једнократном износу прије издавања одобрења за грађење.             
               Инвеститорима  индивидуалних стамбених и стамбено-пословних објеката може се  одобрити плаћање накнаде у највише 48 рата уз обавезу да прије закључења уговора о одгођеном плаћању  плате 20% од укупног износа утврђених  накнада за објекте који се граде у другој и трећој  зони  градског грађевинског земљишта, односно 10% за објекте који се граде у четвртој, петој и шестој зони градског грађевинског земљишта и на осталом грађевинском земљишту. 

               Борци одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске, породице погинулих бораца, породице умрлих бораца  и ратни војни инвалиди од I до IV категорије, могу  цјелокупан износ накнаде  уплатити  у највише 60 једнаких мјесечних рата, без плаћања  учешћа  прије закључења  уговора о одгођеном плаћању.

               Инвеститор је дужан обезбједити инструменте за обезбјеђење утврђене накнаде у складу са  прописима  о облигационим односима (гаранција банке, жиранти, мјеница, овјерени вирмани, административна забрана и сл.). 

                За изградњу стамбено-пословних  објеката  колективног становања  пословних и  производних објеката  накнада се  може уплатити  највише  у 12  једнаких  мјесечних рата уз обавезу уплате 20% од укупног износа обрачунате  накнаде прије закључења уговора и уз гаранцију банке као  мјере обезбјеђења одгођеног плаћања.  
               Коначан износ ренте утврђује се у поступку издавања одобрења за грађење. 

Члан 48.

                Инвеститору  изградње  објекта  на градском и осталом  грађевинском  земљишту не може се издати  одобрење за грађење  објекта  док не поднесе  доказ  да је  плаћена  накнада за трошкове уређења  и рента, односно доказ да је  склопио уговор о плаћању  накнаде са  одгођеним  роком плаћања. 

                 Инвеститор-обвезник накнаде којем је омогућено плаћање у ратама  не може добити сагласност за измјену одобрења за грађење на име купца земљишта  или изграђеног објекта док не измири цјелокупан износ накнаде трошкова уређења  градског грађевинског земљишта и ренте.   . 

                 Инвеститору-обвезнику  накнаде не може се  издати  употребна дозвола за  објекат  док не измири  цјелокупан износ утврђене  накнаде, нити може  прометовати  објекат.
       VI-ЛЕГАЛИЗАЦИЈА ОБЈЕКАТА
Члан 49.

            Објекти изграђени до краја 1980. године сматрају се легално изграђеним, о чему надлежни орган доноси утврђујуће рјешење којим се утврђује легалност објекта, које замјењује одобрење за грађење и употребну дозволу, а на основу неког од сљедећих доказа:

        а) аерофотограметријског снимка, ако је извршено за подручје јединице  локалне самоуправе до краја 1980.године, подaтке из евиденције надлежних органа, урбанистичка сагласност, доказе о прикључку на инфраструктурне системе или друге доказе о времену изградње објекта,

        в) купопродајног уговора закљученог до датог периода,
        г) уговора о грађењу закљученог до тог периода и

        д) потврде о  уплањењу објекта 

          Члан 50.
За индивидуалне стамбене и стамбено пословне објекте чија је бруто грађевинска површина до 400 m², а који су грађени без одобрења за грађење у периоду од 01.01.1981. године до 25.05.2013.године, као дана ступања на снагу Закона о уређењу простора и грађењу, може се накнадно издати одобрење за легализацију.

У поступку легализације објекта из става 1. oвог члана издају се локацијски услови за легализацију са урбанистичко – техничким условима за изведене радове.

За издавање одобрења за изведене радове потребно је приложити:

· доказ о праву својине на земљишту на којем је саграђен објекат,

· копија катастарског плана са индетификацијом,
· аерофотограметријског снимка, ако је извршено за подручје јединице  локалне самоуправе до краја 1980.године, подaтке из евиденције надлежних органа, урбанистичка сагласност, доказе о прикључку на инфраструктурне системе или друге доказе о времену изградње објекта,

· потврду о уплањењу објекта,
· два примјерка изведеног стања / архитектонска фаза

· доказ о плаћеној накнади за легализацију објекта и доказ о плаћеним накнадама прописаним другим законима / накнада за промјену намјене земљиштa, противпожарна сагласност, допринос за катастар и сл.

· мишљења или сагласности прописане посебним прописима.

             Члан 51.
Рјешење о накнадној грађевинској дозволи за индивидуалне стамбене и стамбено – пословне објекте до 400 m²  бруто површине који нису завршени/није завршена конструкција,  кров или фасадни зидови, као  и за остале објекте досноси се на основу следећих исправа:
· доказа о праву својине на земљишту на којем је саграђен објекат,
· копија катастарског плана са индетификацијом,
· аерофотограметријског снимка, ако је извршено за подручје јединице  локалне самоуправе до краја 1980.године, подaтке из евиденције надлежних органа, урбанистичка сагласност, доказе о прикључку на инфраструктурне системе или друге доказе о времену изградње објекта,

· потврду о уплањењу објекта

· главни пројекат у три примјерка са ревизијом пројектне документације

· доказ о плаћеној накнади за легализацију објекта и доказ о плаћеним накнадама прописаним другим законима/накнада за промјену намјене земљишта, противпожарна сагласност, допринос за катастар и сл.

· мишљења или сагласности прописане посебним прописима.

Члан 52.
Бесправно изграђени објекат или његов дио који је у употреби, а који није могуће трајно легализовати  у складу одредби закона и ове одлуке, може се привремено задржати до привођења земљишта трајној намјени или доношења спроведбеног планског акта који омогућава трајно задржавање овог објекта.

Рјешење о привременом задржавању објекта доноси се на временски период од 5 (пет) година уз могућност продужења рока за још 5 (пет) година за привремено задржавање.

Рјешење о привременом задржавању замјењује одобрење за грађење и употребу објекта.

Привремено се може задржати и објекат који није могуће трајно легализовати због нерјешених имовинско – правних односа на земљишту, док се не ријеши власнички статус земљишта у складу са посебним прописима.

Уколико је ријеч о пословном објекту власник је дужан прибавити исправе које су посебним прописима неопходне за испуњавање услова за обављање дјелатности.

Наканада за привремено задржавање објекта плаћа се у складу са одредбама ове одлуке које се односе на привремене објекте, а у случају трајног задржавања објекта плаћени износи накнаде за привремено задржавање урачунавају се у трошкове накнаде за трајно задржавање објекта обрачунате сходно члану 73. Закона о уређењу простора и грађењу.

Члан 53.
Изграђени, дограђени или реконструисани објекти не могу бити легализовани ако су:

· изграђени на земљишту неповољном за грађење/клизиште, водоплавно подручје, мочварно земљиште и сл.

· изграђени у површинама јавне намјене, односно на мјесту гдје је предвиђена изградња објеката од јавног и општег интереса,

· изграђени од материјала који не  обезбјеђују трајност и сигурност објекта,

· изграђени у првој зони заштите природног добра, културног добра од општег интереса или у зонама заштићених културно – историјских споменика,

· изграђени у заштитном појасу инфраструктуре

За објекте изграђене на површинама јавне намјене, заштитним подручјима може се издати рјешење о привременом задржавању уз прибављање овјерене писмене  сагласности органа који управља тим добром. 

Члан 54.


За индивидуалне стамбене и стамбено-пословне објекте до 400 m² и завршене помоћне објекте у смислу овога закона, накнада за легализацију плаћа се у фиксном износу зависно од укупне корисне површине изграђеног објекта, и то:

         а) за објекте укупне  корисне површине до 100 m² наканда за легализацију износи 

 100,00 КМ,

         б) за објекте укупне корисне површине од 100 m² до 200 m² накнада за легализацију износи 500,00 КМ,

          в) за објекте укупне корисне површине од 200 m² до 300 m² наканада за легализацију износи 1.000,00 КМ,
          г) за објекте укупне корисне површине од 300 m² па до максималне корисне површине за наведену бруто грађевинску површину објекта наканада за легализацију износи 2.000,00 КМ.

Члан 55.
Накнаду за легализацију индивидуалног стамбеног или индивидуалног стамбено – пословног објекта бруто грађевинске површине до 400 м² не плаћају лица која на основу свог статуса нису рјешила стамбено питање и то:

а)  породице погинулих бораца,

б) ратни војни инвалиди од I до IV категорије, односно ако је инвеститор члан њиховог породичног домаћинства,

в) лица која имају статус најтежих цивилних инвалида у колицима и слијепа лица.                                                   
              Утврђивање статуса и права лица из овог члана врше органи који су у складу са посебним прописима надлежни за те категорије лица.
VII - УРБАНИСТИЧКА ПРАВИЛА  УРЕЂЕЊА  ПРОСТОРА И ИЗГРАДЊЕ 
             ОБЈЕКАТА
1. Грађевинска парцела

                                                     Члан 56.
Грађевинска парцела је површина земљишта испод објекта и земљишта за редовну употребу објекта, односно објеката. 

Грађевинска парцела утврђује се обавезно за стамбене и стамбено-пословне објекте изузев ако планским документом није другачије одређено и ако се не ради о легализацији бесправно изграђених објеката.
За пословне зграде и друге објекте који се налазе на истој локацији и припадају истом кориснику (производни и други привредни и непривредни  комплекси) по правилу се утврђује заједничка грађевинска парцела.
Изузетно, детаљним урбанистичко-техничким условима по захтјеву инвеститора у поступку изградње и легализације индивидуалног објекта, грађевинска парцела предвиђена спроведбеним планским документом може се у нужној минималној  мјери кориговати тако да одговара катастарској парцели инвеститора, како би се уважили релевантни фактори који се тичу имовинско-правних односа, а да се притом не угрожава нормално функционисање и приступ околним објектима. 




                     
Члан 57.
Грађевинска парцела мора имати обезбијеђен колски и пјешачки приступ на јавну саобраћајну површину.

Сматра се да грађевинска парцела има трајан приступ на јавну саобраћајну површину ако једном својом страном граничи са јавном саобраћајном површином, или ако има излаз на исту, односно пут у ширини од најмање 2,5 m било као саставни дио парцеле или са трајним правом служности пролаза, уколико планом није другачије дефинисано.
 2. Растојање објеката




            Члан 58.
Међусобно растојање објеката одређено је спроведбеном планском документацијом.
Међусобно растојање помоћних објеката које није дефинисано спроведбеним планским документом или на просторима за које није донесен  спроведбени плански документ одређује се у складу са  одредбама ове Одлуке.
VIII  -  ИЗГРАДЊА ПОМОЋНИХ И ПОСТАВЉАЊЕ ПРИВРЕМЕНИХ ОБЈЕКАТА И 
           УРЕЂАЈА






Члан 59.
Изградња помоћних и постављање привремених објеката и уређаја врши се под условима и на начин прописан Законом о уређењу простора и грађењу и другим законским прописима и подзаконским актима донесеним  на основу тих закона, спроведбеним документима просторног уређења и одредбама ове Одлуке.

1. Помоћни објекти

Члан 60.
Помоћни објекти у смислу ове Одлуке су: индивидуалне гараже, спремиште, оставе, дрварнице, котловнице, љетне кухиње, надстрешнице, ограде и други објекти који служе за редовну употребу индивидуалног стамбеног или стамбено-пословног објекта,

Помоћни објекти посредно служе одређеној дјелатности или намјени обезбјеђивањем услова за функцију индивидуалних стамбених и стамбено-пословних објеката,

Помоћни објекат се може градити на парцели индивидуалног објекта за који је издата грађевинска дозвола.

Изузетно од става 3. овог члана на парцели на којој је планиран индивидуални објекат може се градити ограда око парцеле.
 

   


Члан 61.
Помоћни објекат се по правилу гради као приземни, са могућношћу изградње подрумске или сутеренске етаже уколико конфигурација терена то налаже.

 Максимална свијетла висина помоћног објекта износи 3,50 м.
 Помоћни објекат се гради са равним кровом или косим кровом без надзиде са нагибом кровних равни до 25 степени.

 Надстрешница, као помоћни објекат, може бити  затворена максимално са двије стране.       

           Члан 62.
 Помоћни  објекат се, по правилу, лоцира иза главног објекта или на његовој грађевинској линији.

 Изузетно од става 2.овог члана, помоћни објекат се може лоцирати испред главног објекта, ако је разлика између нивелационе коте објекта и нивелационе коте приступне саобраћајнице већа од 12% мјерено од мјеста прикључења грађевинске парцеле на приступну саобраћајницу до грађевинске линије, као и ситуацији када је матични објект повучен у дубину парцеле, те нема могућност изградње иза главног објекта, с тим да помоћни објекат не може прећи планску грађевинску линију према улици. 
Помоћни објекти могу се лоцирати и на  растојањима мањим од прописаних, уз писмену сагласност сусједа.

Изузетно од става 3. овог члана уколико сусјед  инвеститора има већ изграђен помоћни објекат на међи, односно на удаљености мањој од прописане инвеститору се може дозволити изградња  помоћног објекта на међи или на једнакој удаљености,  с тим што грађевинска линија објекта не може прећи грађевинску линију сусједног објекта.





        Члан 63.  
За изградњу помоћног објекта на парцели индивидуалног стамбеног објекта за који је издата грађевинска дозвола, није потребна грађевинска дозвола.

Изградњи помоћног објекaт из става 1.овог члана може се приступити на основу идејног пројекта, локацијских услова, записника о исколчавању објакта, рјешења о обрачуну накнада и доказа о плаћеним накнадама.
За помоћне објекте  веће од 40m² бруто грађевинске површине, за објекте који имају сутеренску или подрумску етажу, као и за помоћне објекте са међуспратном конструкцијом,  идејни пројекат, осим архитектонске фазе мора да садржи и статички прорачун, урађен од стране овлашћеног правног лица.
                                                           Члан 64.
Помоћни објекти се не могу градити на грађевинској парцели колективних стамбених и стамбено-пословних  и пословних објеката, уколико просторно-планском документацијом није другачије одређено.

Није дозвољена промјена намјене помоћних објеката, промјена намјене гаража и гаражних мјеста намјенски грађених у оквиру колективних стамбених,  стамбено-пословних објеката и промјена намјене намјенски грађених гаража у низу, осим ако планским документом није другачије одређено.                               

 2. Ограде

Члан 65.
Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом оградом до висине 0,90 m или транспаретном оградом до висине 1,40 m ( мјерећи од више коте терена). 

Зидана нетранспаретна ограда између парцела подиже се до висине 1,40m, тако да стубови ограде буде на земљишту власника ограде. У случају разграничења парцела у зонама реконструкције са већим коефицијентом изграђености, ограда може имати висину до 2,2 m, уз одговарајуће идејно рјешење.

Зидана и друге ограде постављају се на регулационој линији тако да ограда, стубови ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује.

Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије, већ искључиво према дворишту, а клизне капије морају се отварати у границама грађевинске парцеле.

Сусједне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом која се сади у осовини границе грађевинске парцеле.

Живе ограде и зидане непрозирне ограде не могу се постављати у зонама раскрснице.

Ограда се не може градити око колективних стамбених и стамбено-пословних објеката, осим ако планском документацијом није другачије регулисано.

На парцели индустријских, јавних и објеката од интереса за Републику и Општину, висина ограде може бити до 2,20 m, а материјализација се утврђује у складу са потврдама намјене објекта, односно сигурносним и другим захтјевима  дјелатности.

Градилиште мора бити ограђено нетранспаретном оградом, висине до 2,20m, постављеном у складу са шемом градилишта.







Члан 66.
Грађењу ограде на парцели индивидуалног објекта може се приступити на основу идејног пројекта,  локацијских услова и записника о исколчавању објекта.
Грађењу ограде на парцели колективних, индустријских, јавних и објеката од интереса за Републику и Општину, може се приступити само на основу грађевинске дозволе, којој предходи издавање локацијских услова.

3.Септичка јама

Члан 67.
На простору на којем није изграђена канализациона инфраструктура, у оквиру грађевинске парцеле обавезна је изградња водонепропусних септика или сабирних јама у складу са важећим прописима који уређује ову област.

Изградња септика или сабирне јаме може се одобрити на удаљености најмање 1 метар од међне линије парцеле и шест метара од сусједног стамбеног, стамбено-пословног објекта.
Изузетно од предходног става изградња септичке јаме може се одобрити и на  мањим удаљеностима  ако то захтијевају конкретни услови на терену, уз предходно прибављену сагласност сусједа.

Објекти из става 1. овог члана се лоцирају на мјестима гдје је могућ приступ возилима за чишћење таквих објеката у свако доба године.






Члан 68.
Грађењу септичке јаме може се приступити на основу идејног пројекта, локацијских услова и записника о исколчавању објекта.
4. Привремени објекти






Члан 69.
Привремени објекти су објекти монтажно-демонтажног типа који се поставњају за потребе градилишта, за организовање сајмова, јавних манифестација, затим киосци, телефонске говорнице, љетне баште, као и објекти који се постављају у случају ванредних услова и околности.

Привременим објектима, у смислу ове Одлуке сматра се и  аутопраона, објекти за потребе инфраструктуирних система, паркиралишта, тенде, надстрешнице,  као и други објекти који својом намјеном допуњују садржај главног пословног објекта.





Члан 70.
 Привремени објекат се може поставити на основу идејног пројекта и локацијских услова, односно рјешења о грађевинској дозволи.

 У документима из става 1.овог члана мора бити изричито утврђено да се ради о привременом објекту са утврђеним роком привремености и обавезом власника  да по истеку рока  или настанку одређених околности објекат уклони без права на накнаду.

Максимални рок привремености је 5 година од издавања локацијских услова, а који је могуће продужити подношењем захтјева за продужење важности локације уколико је захтијев за продужење поднесен прије истека важности издатих локацијских услова.

Продужење важности локације врши се на основу предходно издатих локацијских услова са урбаниситичко  стручним мишљењем и грађевинске дозволе, а за објекте на јавним површинама и доказао измиреним обавезама по основу закупа земљишта.

На основу документације из става 4.овог члана, а на захтјев инвеститора, продужава се грађевинска и употребна дозвола за привремени објекат.






Члан 71.
Привремени објекат  је у правилу приземни и не може имати стамбену намјену, изузев ако се ради о објектима који се постављају у случају ванредних услова и околности.

Привремени објекти морају бити изграђени у свим својим дијеловима од монтажно- демонтажних елемената на такав начин да се без промјена и оштећења, или са мањим промјенама и оштећењима може одвојити од тла и поставити на друго мјесто.

Изузетно, од става 2. овог члана, за легалано изграђени зидани објекат може се, по захтјеву инвеститора, односно власника објекта, продужити важност локације у складу са одредбама ове одлуке.





Члан 72.
Локација за привремени објекат се може одобрити под сљедећим условима:

а) ако је важећим спроведбеним плановима предвиђено постављање привремених објекта,

б) ако локација није приведена коначној намјени утврђеној у документу просторног уређења или
в) ако намјена привременог објекта допуњује садржај индивидуалног стамбеног, стамбено-пословног и пословног објекта, а то дозвољавају просторне могућности.





Члан 73.
Привремени објекти (комерцијални киосци, аутопраона, као и други објекти који својом намјеном допуњују садржај главног пословног објекта ) и објекти за потребе инфраструктуре (трафостанице, базне станице, микробазне станице, предајници, агрегат и други) се постављају на основу грађевинске дозволе  којој претходи издавање локацијских услова и рјешења о износу накнаде за трошкове уређења  градског грађевинског земљишта и ренте.





Члан 74. 
Привремени објекти морају бити лоцирани тако да ни у ком  погледу не ометају пјешачке и саобраћајне токове, не умањују саобраћајну прегледност, не нарушавају изглед простора, не отежавају одржавање и коришћење комуналних грађевина и не ометају коришћење сусједних објеката.



                               
                       
                                                              Члан 75.
У привременим објектима могу се обављати само дјелатности које не угрожавају животну средину.

За обављање дјелатности привремени објекти морају испуњавати минималне техничке услове у погледу просторија,  уређаја и опреме за ту врсту дјелатности.

5 .Киосци






    Члан 76.
Киосци су типски објекти израђени од лаких квалитетних материјала који се постављају  на готову подлогу, а могу бити комерцијални и намјенски.

                                                              Члан 77.
Комерцијални киосци су типски монтажни објекти за обављање услужних и трговинских дјелатности максималне БГП 9,00m².

Комерцијални киосци постављају се у складу са Планом коришћења јавних површина и важећом просторно-планском документацијом.

Киоск на јавној површини мора бити постављен тако да слободна ширина пјешачке комуникације испред објекта не смије бити мања од 1,20 m, ако постоји пјешачка стаза.

Киоск на приватној парцели могуће је поставити искључиво уз легално изграђен индивидуални објекат, осим ако регулационим планом није другачије дефинисано и то тако да предња страна заједно са продајним пултом буде најмање 60cm увучена у односу на јавну површину (регулациона линија).

Архитектонско обликовање, величина и материјализација киоска мора бити у складу са усвојеним идејним рјешењем, у првој и другој зони градског грађевинског земљишта.
                                                            Члан 78.
Намјенски киосци су типски монтажни објекти који се могу постављати на површини јавне намјене или у оквиру грађевинске парцеле, ради обезбјеђења паркинг простора, наплате паркирања контроле улаза у објекте и комплексе, чија бруто грађевинска површина не може бити већа од 3.00m².
5. Аутопраона





Члан 79.
Аутопраона у смислу ове одлуке  је привремени монтажно-демонтажни објекат намјењен за ручно полуаутоматско и аутоматско прање возила који се може поставити као додатни садржај сљедећим пословним објектима: 
-бензинске станице, ауто-салони, сервиси и технички прегледи возила, тржни центри, угоститељски објекти, те индивидуалним стамбеним  и стамбено-пословним објектима, као и на земљишту које није приведено коначној намјени, уколико својим положајем и величином не угрожава коришћење сусједних објеката.





Члан 80.
Аутопраона својим положајем не смије да угрожава колски и пјешачки саобраћај.
Поред система за прање возила, аутопраона мора у складу са важећим прописима и нормативима за обављање те врсте дијелатности да садржи гардеробу са санитарним блоком, магацин, канцеларију, простор за наплату услуге, сепаратор масти и уља за третман отпадних вода и сл.

На припадајућој парцели, за потребе аутопраоне неопходно је обезбиједити одговарајући број паркинг  мјеста (минимално два паркинг мјеста  на једно мјесто за прање возила).  
За постављање аутопраоне у зони индивидуалних стамбених и стамбено-пословних објеката, потребно је прибавити писмену сагласност сусједа.

7.Објекти за потребе инфраструктурних система

Члан 81.

Објекти за потребе инфраструктурних система у смислу ове одлуке су објекти монтажно-демонтажног типа којима се врши пренос електричне енергије (стубови, трафостанице, нисконапонски ормари и сл.) телекомуникациони објекти (базне станице, микробазне станице, предајници, тв и радио примопредајници, агрегати и др.слични објекти), а који нису дефинисани документом просторног уређења.


Објекти из става 1. овог члана се постављају уз претходно прибављену сагласност власника осносно корисника сусједних објеката, поштујући технолошке захтјеве и техничке нормативе за поједине врсте инфраструктурних објеката, а у складу са урбанистичко-техничким условима.
8.Паркиралишта







Члан 82.

Паркиралишта у смислу ове одлуке су привремено уређено земљиште које се користи за паркирање возила, до привођења земљишта трајној намјени, на којима морају бити обезбијеђени услови за несметано паркирање возила, а нарочито обиљежена мјеста  за паркирање и правци кретања возила.


Привремена паркиралишта не могу служити као обезбјеђење трајних потреба за паркирањем планираних објеката.
 
Изградња паркиралишта није дозвољена на зеленим површинама.
9 Љетне баште







Члан 83.

Љетне баште, у смислу ове одлуке су отворени  простори са припадајућим мобилијаром (столови, столице и сл.) испред угоститељског објекта лоцирани на јавној површини или површини јавног коришћења.







 Члан 84.

Ширина односно дужина отворене љетне баште не смије прелазити габарите пословног простора и не може бити мања од 1,50m.


Површина љетне баште је минимално 6,00м2, а максимална површина не смије прећи троструку површину затвореног пословног простора.

Изузетно љетне баште могуће је поставити и у непосредној близини угоститељског објекта уколико је то дефинисано општим урбанистичко-техничким условима.







Члан 85.
Љетна башта својим положајем не смије да омета пјешачке токове, нити да умањује саобраћајну прегледност.

Простор који преостаје за пролаз пјешака не смије бити ужи од  од 1,20m, а удаљеност баште односно њене ограде од руба саобраћајнице не смије бити мања од 1,00m.   
  




Члан 86.
Љетна башта може бити наткривена или ненаткривена.

Наткривање се врши сунцобранима или тендама.

Љетна башта не може имати бочне засторе.

Љетне баште се могу оивичити оградом или покретним цвијетним жардињерама максималне висине до 0,80 м, с тим да исти не смију изаћи изван одобрених габарита, односно површина под жардињерима улази у укупну површину баште.

Ограде је могуће поставити само према саобраћајници и између двије љетне баште.

10.Тенде и надстрешнице





             Члан 87. 
Тенде у смислу ове одлуке су привремени објекти који се постављју изнад улаза или излога пословних простора, а у сврху заштите атмосферских утицаја.

                                                              Члан 88.
Тенда је конзолни или самоносиви, у правилу индустријски, склопиви привремени објекат, оносно објекат лаке конструкције са импрегрираним или пластифицираним платном.

У првој зони градског грађевинског земљишта могуће је постављање искључиво индустријских склопивих тенди у складу са локацијским условима.





  Члан 89.
Надстрешнице у смислу ове одлуке, су привремени објекти који се постављају изнад улаза или излога пословних простора и аутобуских стајалишта у сврху заштите од атмосферских утицаја.
Наткривање улаза или излога пословних простора може се вршити надстрешницама конзолне монтажне конструкције од лаких материјала (метал, дрво), са чврстим покривачем (стакло, плексиглас,  цријеп)  максималне ширине 1,20m, чији изглед мора бити у складу са архитектонским обликованим концептом и материјализацији објекта на који се поставља.

Члан 90.
Надстрешнице на аутобуским стајалиштима су типске монтажне конструкције које се постављају као заштита корисника јавног превоза од атмосферских утицаја, а постављење се врши на регистрованим стајалиштима јавног превоза.

Члан 91.
Изузетно, уколико се тенда или надстрешница постављају уз инивидуални стамбено-послони, односно пословни објекат у оквиру грађевинске парцеле у приватном власништву иста не мора бити конзолна а својим положајем не мора да угрожава коришћење сусједних објеката те да нарушава колски и пјешачки прилаз објкту.
Материјализација треба да је у складу са архитектонским обликовним концептом објекта уз који се поставља.
 11.  Објекти пејзажне архитектуре-партерног уређења

Члан 92.
Објекти пејзажне архитрктуре представљају објекте који чине урбану цијелину, изграђене или планом предвиђене за изградњу: парк, сквер, врт, трг, гробље, булевар, дрворед, градски парк, рејонски парк, парк шума, школско двориште, вртић, зоолошки,
 дендеролошки и ботанички вртови, уређени простори унутар стамбених блокова, партери и друго.
На урбаним  цјелинама из става 1. овог члана дозвољава се  постављање елемената  урбаног мобилијара (споменика, скулптура, расвјете, јавних чесми фонтана, канти за отпатке и сл.) те партерно уређење у смислу изградње стаза, платоа, уређења, зелених површина и сл.

Члан 93.
Уређење грађевинске парцеле индивидуалног стамбеног објекта за који је издата гређевинска дозвола, што подразумијева грађење стаза или платоа, вртног базена или вртног рибњака површине до 15m², вртна огњишта површине до 5m као и постављање стакленика и цистерни за воду, врши се на основу локацијских услова, идејног пројекта и записника о исколчењу објекта.
                                                      Члан 94.
Уређење јавних површина у смислу изградње парковских стаза, спортских терена без трибина који је цијелом својом површином ослоњен на земљиште, једноставних дјечијих игралишта са опремом и темеља стабилних дјечијих играчака, приступне рампе, за несметан приступ и кретање лицима са посебним потребама  ограђена игралишта за кућне љубимце и друге сличне радове, врши се на основу локацијских услова, идејног пројекта и записника о исколчењу објекта.





Члан 95.
Елементи урбаног мобилијера као што су клупе, јавне чесме, мање фонтане, скулптуре, спомен плоче, контејнери и канте за отпатке и сл. постављају се на основу  локацијских услова и идејног пројекта, обликовано морају бити уклопљени у амбијенталну цјелину и израђени од квалитетних материјала.
12. Фасаде
Члан 96.
Промјена изгледа фасаде у смислу реконстрикције која подразумијева измјене материјализације и архитектонског обликовања врши се на основу грађевинске дозволе.

Издавању локацијских услова предходи израда идејног пројекта  реконструкције фасаде који треба да понуди квалитетно рјешење које се уклапа у амбијенталну цјелину  и мора бити одобрен од стране свих  власника објекта, те чине саставни дио урбанистичко-техничких услова.

 За објекте од културно-историјског значаја или архитектонске вриједности  прије издавања локацијских услова за промјену фасаде потребно је прибавити сагласност Републичког завода за заштиту културно-историјског и пиродног наслеђа на идејни пројекат.






Члан 97.
У колективним стамбеним и стамбено-пословним објектима затварање балкона, лођа и тераса изводи се у складу са идејним пројектом одобреним од стране свих власника објекта, који чини саставни дио урбанистичко-техничких услова.

У складу са прихваћеним идејним пројектом  могуће је одобрити фазно, односно појединачно затварање балкона, лођа и тераса. 
                                                          Члан 98.
Клима уређаји могу се постављати на спољним дијеловима зграда на мјесту које је за то одређено пројектом изградње или реконструкције објекта.

Ако мјеста за постављање клима уређаја нису одређена пројектном документацијом исти се могу постављати на мјестима која нису видљива са јавних површина (дворишне  фасаде, заклоњени дијелови лођа, балкони терасе и сл.) 

 За постављање клима уређаја обавезно је да се обезбиједи отицање кондезоване воде на начин који омогућава њено разљевање на друге површине.
13.Сјеча стабала
                                                           Члан 99.
Сјеча стабала у смислу ове одлуке подразумијева сјечу стабала која чине дио дрвореда, или парка сјечу скупине дрвећа или шуме засађене у насељу.






Члан 100.
Сјеча стабала одобрава се у циљу релизације планских рјешења, а врши се на основу локацијских услова.
Услови за сјечу стабала утврђују се стручним документом, урбанистичко-техничким условима којима се дефинишу услови за изградњу и кориштење  објеката и земљишта, а уколико се ради о сјечи стабала која због свога положаја, врсте или других разлога представља хортикултурну и биолошку вриједност, прије издавања локацијских услова потребно је прибавити мишљење Републичког завода за заштиту културно-историјског и природног наслеђа.  
IX - РУШЕЊЕ ОБЈЕКАТА

Члан 101.
Орган управе надлежан за послове уређења простора или надлежни грађевински инспектор по службеној дужности или на захтјев заинтересованог лица, рјешењем одређује уклањање објекта или дијела објекта за који се утврди да због физичке дотрајалости, елементарних непогода или ратних дејстава и већих оштећења не може даље да служи својој намјени или да представља опасност по живот и здравље људи, околне објекте и саобраћај, као и услове и мјере које је потребно спровести, односно обезбједити при уклањању објекта или дијела објекта.
                                                                Члан 102.
Инфраструктурна предузећа су дужна све грађевине искључити са својих инсталација, одмах по обавјештењу урбанистичко грађевинског инспектора или општинског органа надлежног за послове урбанизма.
X -  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ




   
Члан 103.


Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука Скупштине општине Хан Пијесак о грађевинском земљишту бр. 01-022-46/07 од 29.05.2007. године.

      Члан 104.


Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Хан Пијесак“ .
Број:01-022-69/18.



ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Дана: 20.07.2018.г.



_________________________________

   Хан Пијесак                                                           (Михаела Томовић)


Ова одлука објављена је у „Службеном гласнику општине Хан Пијесак“ број 24/18 од 24.07.2018. године и ступа на снагу 01.08.2018. године
PAGE  
1

