


РЕПУБЛИКА  СРПСКА				
ОПШТИНА ХАН ПИЈЕСАК
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

[bookmark: _GoBack]На основу члана 39. став (2) Закона о локалној самоуправи  („Службени гласник Републике Српске“, број 97/16) и члана 37. став (2) тачка 2. Статута општине Хан Пијесак („Службени гласник општине Хан Пијесак“ број 10/17) Скупштина општине Хан Пијесак на ванредној сједници одржаној 14.07.2021. године, д о н о с и


П Р О Г Р А М
о измјенама и допунама Програма суфинансирања пројеката санације и реконструкције кровова и фасада са заједницама етажних власника у 2021. години


Члан 1.
У Програму суфинансирања пројеката санације и реконструкције кровова и фасада са заједницама етажних власника у 2021. години („Службени гласник општине Хан Пијесак“ број 4/21) члан 5. мијења се и гласи:
„За објекте који чине јединствену грађевинску цјелину, а имају више заједница етажних власника (по сваком улазу) подносе се појединачне пријаве, али врста и обим радова мора да одражава јединствено функционално и естетско рјешење које се односи на комплетан објекат“.
Члан 2.
У члану 8. став 2. алинеја 3. иза ријечи „суфинансирања“ додаје се: „и изјава станара да ће обезбиједити дио недостајућих средстава до момента увођења извођача у посао, уколико на банкарском изводу нема доказа да је ЗЕВ обезбиједила комплетан износ суфинансирања“.
Алинеја 4. мијења се и гласи:
„-најмање три понуде прибављене од понуђача који су регистровани за извођење радова који су кандидовани у пријави заједнице етажних власника“
У истом члану, став 3. се брише.
Члан 3.
Члан 13. мијења се и гласи:
„Након спроведене процедуре јавног позива, заједнице етажних власника којима буду додјељења новчана средства  закључиће уговор са Општином Хан Пијесак о начину реализације пројекта, којим ће се детаљније дефинисати права и обавезе уговорних страна.
Имплементација суфинансирања реализације пројекта спроводи се на начин да ће општина извршити уплату суфинансирајућег дијела на рачун заједнице етажних власника након достављеног извјештаја од стране надзорног органа, којег ће именовати Општина, извјештаја извођача радова и извјештаја од стране комисије формиране од стране Општине да су сви уговорени радови изведени у складу са одобреним предмјером.
Средства за плаћање накнаде надзорном органу ће се резрвисати из средстава дефинисаних у члану 1. овог програма.
Рок за реализацију пројекта је 4 (четири) мјесеца од дана потписивања уговора.“.




Члан 4. 
Иза члана 13. додаје се члан 13а. који гласи:
Члан 13а
Уколико се по затварању јавног позива не искористе сва средства предвиђена овим Програмом, оставља се могућност накнадних пријава, с тим да ће се средства одобравати по пројектима који буду пристизали хронолошким редом под условом да задовољавају формалне услове из јавног позива, до комплетног утрошка средстава.
По свакој пристиглој пријави, Комисија ће у року од 5 (пет) дана извршити оцјену пријаве и испуњеност услова те дати приједлог начелнику за доношење одлуке.
Крајњи рок за накнадне пријаве не може бити дужи од 30.09.2021. године.

Члан 5.
Овај програм ступа на снагу даном доношења.
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