 ПРИЛОГ 1: Границе територије општине Хан Пијесак

         I-ЗОНА, обухвата дио регулационог плана ужег центра насеља Хан Пијесак улицу Српске војске која почиње од хотела „Гора“ (укључујући хотел Гору до кривине) до куће Јанка Голијана.

         II-ЗОНА, обухвата дио регулационог плана ужег центра насеља Хан Пијесак улицу 9. Јануар и Жељезничку од раскрснице испред зграде Старе општине до Аутобуске станице огранак према Основној школи и старом купатилу изнад пијаце, ул. Светосавска, наставак улице Српске војске од хотела Гора до насеља Букова глава до скретања за Дом здравља и наставак улице Српске војске од куће Јанка Голијана до транспортног предузећа.

        III-ЗОНА, обухвата дио регулационог плана ужег центра насеља Хан Пијесак ул. Жељезничка од аутобуске станице први ред кућа, ул. Солунских добровољаца од зграде Дирекције-раскрснице до објекта Ловачког дома „Ловац“ и дио улице Александра Карађорђевића почев од раскрснице у центру до комплекса Дворца.

         IV-ЗОНА, обухвата индустријску зону Мекоте, индустријску зону Јапага , индустријску зону Краљево поље и индустријску зону Љесковац.

         V-ЗОНА, обухвата дио регулационог плана ужег центра насеља Хан Пијеска ул.Жељезничка од аутобуске станице други ред кућа закључно са комплексом клаонице, план парцелације Новог насеља испод поште и план парцелације Новог индивидуалног насеља испод мензе, дио регулационог плана ул. А. Карађорђевића од дворца до Дома здравља у Буковој глави, план парцелације Букова глава један и план парцелације викендица иза Дома здравља.

         VI-ЗОНА, обухвата регулациони план Букова глава II регулациони план стамбеног насеља Јапага план парцелације викенд насеља, насеље Богаз, насеље Љесковац и регулациони план насеља Пјеновац.       
