ПРИЛОГ 2:  А) Упуства за правилно селектовање отпада у градској и приградској средини 
                           на територији општине Хан Пијесак

Биоразградив комунални отпад – МОКРИ ОТПАД (гдје спадају отпаци од припреме хране, кухињски отпад, зелени отпад из дворишта, охлађени пепео, употребљене пелене и хигијенски улошци) одложити у постојеће контејнере или канте, које су постављене на доступном мјесту, како би радници ЈКП, по већ установљеној динамици вршили несметано сакупљање и транспорт.
*


Бионеразградив комунални отпад – СУВИ ОТПАД (амбалажа и амбалажни отпад: папир, картон, пластика, стакло, дрво, метал; употребљен канцеларијски материјал, комерцијални отпад, стара одећа и обућа, завесе, папир свих врста, одбачено кухињско посуђе од разних материјала, ситни декоративни предмети, остали ситни предмети опште употребе: оловке, компакт дискови, четкице за зубе и сл.) одложити у црну полиетиленску кесу, коју треба изнијети испред стана (у колективном становању) и испред куће гдје је доступно радницима ЈКП (за индивидуална становања),  једном седмично у терминима које ће ЈКП накнадно доставити.


Правна лица могу да изнесу кесу са сувим отпадом, од понедељка до петка у току радног времена, оног момента када радници ЈКП приступе преузимању отпада, у зависности од количине селектованог сувог отпада, у термину који одреди ЈКП. До тада су у обавези да кесе са сувим отпадом држе у свом пословном простору.
*

За кабасти отпад (стари намјештај, одбачену санитарију и сл.) контактирати ЈКП или слиједити упуства ЈКП, у виду обавештења која се емитују преко средстава јавних информисања.    
 

Б) Упуства за правилно селектовање отпада у сеоској средини

МОКРИ ОТПАД биљног поријекла користити за исхрану домаћих животиња или га компостирати; 


МОКРИ ОТПАД животињског поријекла користити прокуваног за исхрану домаћих животиња месождера или га одложити на имањима према упуству инспектора;


Зелени отпад биљног порекла користити за исхрану домаћих животиња (биљоједа), компостирати или користити као енергент (грање);

*

СУВИ и кабасти отпад који свакодневно настаје издвајају и одлажу у контејнере које поставља ЈКП. 
