        Р Е П У Б Л И К А   С Р П С К А 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ХАН ПИЈЕСАК
Број: 01-022-53/22
Дана: 28.04.2022. године

На основу члана 4. тачкe 2. Закона о министарским, владиним и другим именовањима Републике Српске („Службени гласник РС“, бр. 41/03), члана 16. Закона о систему јавних служби („Службени гласник РС“ бр. 68/07, 109/12 и 44/16),  члана 37. Статута општине Хан Пијесак („Службени гласник општине Хан Пијесак“ бр. 10/17), Скупштина општине Хан Пијесак на сједници одржаној дана 28.04.2022. године,  донијела је
Р Ј Е Ш Е Њ Е
о именовању  вршиоца дужности  чланова Управног одбора ЈЗУ ДЗ „Др Миленко Наранчић“ Хан Пијесак
1. За вршиоце дужности чланова Управног одбора ЈЗУ ДЗ „Др Миленко Наранчић“ Хан Пијесак, именују се:
1) Јулијана Петровски, из Хан Пијеска,

2) Бошко Ђерић, из Хан Пијеска,

3) Новка Гашевић, из Хан Пијеска.
2. Именовани вршиоц дужности из тачке 1. овог Рјешења именује се до завршетка поступка јавне конкуренције, а најдуже до 60 дана.
3. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана доношења, а биће објављено у „Службеном гласнику општине Хан Пијесак“.
О б р а з л о ж е њ е

 Скупштина општине Хан Пијесак је дана 28.04.2022. године рјешењем број 01-022-52/22, разријешила чланове УО ЈЗУ ДЗ „Др Миленко Наранчић“ Хан Пијесак, због истека мандата. Чланом 16. Закона о систему јавних служби („Службени гласник РС“ бр. 68/07, 109/12 и 44/16) прописано је да Управни одбор установе чији је оснивач јединица локалне самоуправе именује скупштина, на приједлог начелника општине, па је на сједници Скупштине одржаној дана 28.04.2022. године, Начелник општине предложио, а Скупштина усвојила доношење рјешења као у диспозитиву.
ПРАВНА ПОУКА: Ово рјешење је коначно и против њега се не може уложити жалба, али се може покренути управни спор пред Окружним судом у Источном Сарајеву у року од 30 дана од дана пријема овог рјешења. Тужба се подноси суду непосредно или путем поште у два примјерка.

ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
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                                              (Кристина Стојановић, дипл.ек.)
Достављено:

1) Именованим х3,

2) ЈЗУ ДЗ „Др Миленко Наранчић“ Хан Пијесак,
3) УО ЈЗУ ДЗ „Др Миленко Наранчић“ Хан Пијесак,      

4) Начелнику општине,

5) Предсједнику СО-е,

6) Секретару,

7) На оглас, 
8) Архиви.
