На основу члана 155. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 97/16),  члана 37. Статута општине  Хан Пијесак („Службени гласник општине Хан Пијесак“ бр. 10/17 ) и Одлуке о расписвању Јавног конкурса за избор и именовање Одбора за жалбе, Скупштина општине Хан Пијесак, расписује:
ПОНОВНИ ЈАВНИ КОНКУРС

за избор и именовање Oдбора за жалбе Општине Хан Пијесак

I- Скупштина општине Хан Пијесак расписује поновни Јавни конкурс за избор и именовање Одбора за жалбе Општине Хан Пијесак – предсједник и два члана ( у даљем тексту: Одбор за жалбе)
II- Опис послова

Одбор за жалбе, у складу са Законом о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе и другим прописима, одлучује у другом степену о жалбама учесника јавног конкурса у поступку запошљавања у општинску управу, о жалбама које се односе на сатусна питања службеника, као и о другим жалбама утврђеним Законом о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе.
III- Мандат

Предсједника и чланове Одбора за жалбе именује Скупштина општине након спроведеног Јавног конкурса на мандатни период од четири године, са могућношћу поновног избора.
IV- Статус

Предсједник и чланови Одбора за жалбе немају статус службеника у  Општинској управи.

Предсједник и чланови Одбора за жалбе имају право на накнаду за рад, чија се висина утврђује Одлуком  скупштине.
V- Општи и посебни услови

            Општи услови: 
1. да су држављани Републике Српске, односно БиХ,

2. да су старији од 18 година,

3. да имају општу здравствену способност,

4. да нису осуђивани за кривично дјело на безусловну казну затвора од најумање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у општинској управи,

5. да нису отпуштени из органа управе као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ или ентитета у периоду од 3 године прије дана објављивања конкурса,    

6. да нису у сукобу интереса. 

            Посебни услови: 

1. да имају завршен четворогодишњи студиј са звањем дипломирани правник или први циклус студија са звањем дипломирани правник и остварених најмање 240 ECTS бодова или еквивалент,
2. да има најмање пет година радног искуства у траженом степену образовања,
3. да имају положен стручни испит за рад у управи или положен правосудни испит,
4. доказани резултати рада на ранијим пословима и посједовање организационих способности.
У Одбор за жалбе не могу се именовати лица запослена у општинској управи. 
VI-Сукоб интереса

Кандидати за упражњену позицију не могу обаваљати дужности, активности или бити на положају који доводи до сукоба интереса, како је прописано одредбама Закона о спречавању сукоба интереса у органима власти Републике Српске („Службени гласник РС“ бр.73/08), Закона о министарским, владиним и другим именовањима Републике Српске („Службени гласник РС“ бр.41/03), као и другим законима који регулишу сукоб интереса и неспојивост функција.
VII - Потребна документација:

Уз пријаву на Конкурс кандидати су дужни доставити доказе о испуњавању општих и посебних услова, и то:

· Биографију о кретању у служби,

· Увјерење о држављанству,

· Извод из матичне књиге рођених,

· Својеручно потписану и овјерену изјаву о испуњавање општих услова из тачака 4, 5 и 6., те тачке 4. посебних услова 

· Диплому о завршеној стручној спреми,

· Увјерење о положеном стручном испиту за рад у управи или положеном правосудном испиту,

· Увјерење о потребном радном искуству,

Докази о испуњавању општих и посебних услова достављају се у оригиналу или овјереној копији и не могу бити старији од 6 (шест) мјесеци.

Изабрани кандидати дужани су да у року од седам дана од дана пријема обавјештења комисије доставе увјерење о општој здравственој способности  и доказ о неосуђиваности.

Ако кандидат не достави  тражене доказе у прописаном року или ако на основу достављених доказа комисија утврди да кандидат не испуњава услове конкурса, позваће следећег кандидата по броју освојених бодова са ранг листе успјешних кандидата. 


Лични подаци о подносиоцима пријава су тајни и могу се прикупљати и обрађивати само у складу са Законом о заштити личних података. Документа приложена уз пријаву на конкурс неће се враћати кандидатима.

VIII - Oстале напомене

Поступак избора, који подразумјева контролу испуњености услова и улазни интервју, спровешће Комисија за избор и именовање Одбора за жалбе, о чему ће кандидати бити накнaдно обавјештени.
IX- Рок за подношење пријава

Пријаве са доказима о испуњавању општих и посебиних услова  се могу доставити лично или поштом на адресу: Скупштина општине Хан Пијесак, Комисија за избор и именовање Одбора за жалбе.  Рок за подношење пријаве је 15 дана од дана објављивања конкурса у „Службеном гласнику Републике Српске“ и дневном листу „Глас Српске“.  
Ако конкурс не буде објављен истовремено рок ће се рачунати од дана последњег објављивања. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање.
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ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

Дана: 
17.02.2023. године
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                   (Кристина Стојановић, дипл.ек.)   
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