 На основу члана 17. Одлуке о управљању, располагању и стицању непокретности  („Службени гласник општине Хан Пијесак“, бр. 1/24), члана 2. Одлуке о продаји непокретности („Службени гласник општине Хан Пијесак“ бр. 6/24), Комисија за располагање и стицање непокретности , именована Рјешењем Скупштине  општине, број 01-022-32/24 од 29.03.2024.  о б ј а в љ у ј е 
О Г Л А С
о продаји непокретности – пословни објекат
Општина Хан Пијесак, Ул. Александра Карађорђевића бр. 4, Хан Пијесак, као власник, први пут продаје пословни објекат у привреди, означен као к.п. број 562/4 к.о. Хан Пијесак, укупне површине 3391м2 (земљиште уз објекат П=2128м2 + пословни објекат у привреди П=1212м2 + помоћни објекат у привреди П=51м2), уписан у ЛН број 390 к.о. Хан Пијесак, као власништво Општине Хан Пијесак (објекат бивше фабрике текстилне индустрије – Јасна). 
Према Просторном плану општине Хан Пијесак, предметна непокретност се налази у индустријској зони, док је према Одлуци о уређењу простора и грађењу („Службени гласник општине Хан Пијесак“ број 24/18 и 1/23) у обухвату зоне I.
Продаја непокретности вршиће се у поступку прибављања писаних понуда на основу овог огласа, а крајњи рок за пријем писаних понуда је 23.08.2024. године до 9 часова.
Отварање понуда биће обављено 23.08.2024. године, у сали Скупштине општине Хан Пијесак (Александра Карађорђевића број 4), са почетком у 11 часова.
Почетна продајна цијена предметне непокретности износи  291.845,91 КМ (словима: двјестодеведестједнахиљадаосамсточетрдесетпетконвертибилнихмарака идеветесетједанпфенинг).
    Учесници у поступку прибављања писаних понуда дужни су уплатити капару у износу од 10% од почетне продајне цијене, на жиро рачун Општине Хан Пијесак број 5540120030010954, отворен код Наша банка, прималац – ЈРТ Општина Хан Пијесак, са напоменом-уплата кауције.
Понуђач насловљава пријаву за учешће у поступку на Kомисију за располагање и стицање и доставља је поштом или непосредном предајом на протоколу (писарници) општинске управе, у затвореној коверти са назнаком „Пријава за учешће у поступку за продају некретнина“, најкасније 2 (два) сата прије почетка отварања писаних понуда.
Пријава садржи податке о учеснику (за физичка лица: име, име једног родитеља, презиме, ЈМБ/број путне исправе, држављанство, пребивалиште; за правна лица: пословно име, ЈИБ и МБС, суд или други јавни орган код којег је регистрован сједиште), назнаку о предмету продаје, податке о некретнини за коју се подноси пријава и број банковног рачуна за поврат капаре.

Учесник уз пријаву прилаже:
a) за физичко лице: овјерену копију личне карте, возачке дозволе или путне исправе (са овјереним преводом исте, ако је то потребно);

b) за правно лице: оригинал или овјерену копију извода из регистра надлежног суда или другог јавног органа (са овјереним преводом истог, ако је то потребно);

c) оригинал или овјерену копију документа из којег је видљиво да је положена (плаћена) капара у предвиђеном износу;

d) оригинал или овјерену копију пуномоћи која је сачињена у форми нотарски обрађене исправе, уколико учесник у поступку учествује путем пуномоћника;

e) овјерену изјаву да је упознат и сагласан са условима продаје из јавног огласа.
Најповољнији понуђач са којим ће се закључити уговор дужан је уплатити продајну цијену на жиро рачун Општине Хан Пијесак у року од 15 дана од дана добијања сагласности Правобранилаштва РС на Нацрт уговора, а предаја непокретности у посјед купцу извршиће се у року од 8 дана од дана закључења уговора.

Сваким даном од 07:00 до 15:00  часова може се вршити увид у документацију везану за објекат, у просторијама Општине Хан Пијесак (соба број 8).
Додатне информације на број телефона 057 559 177.

Број: 01-347-1/24
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Бојана Видовић, дипл. правник
